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www.tal5is.com  
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  أسئلة ومراجعات لمقرر



 

  

  مقدمة حول هذا الإصدار

  

 .. والصلاة والسلام على رسول الله .. أما بعد بسم الله
ات من مراجع محاسبة) -اقتصاد  –(إدارة أعمال  المستوى الثالثكلي القتصاد الا مقرر يدكم خلاصة أ في هذا الاصدار نضع بين 

سعوا  الذينيام متتالية من قبل اخوانكم مشرفين ومشرفات القروب أ هو جهد  هذاو  سابقهالسنوات الواسئلة  ذاتية وتكاليف
 سئلة السنواتأ حث في باذْن الله يكفي عن عناء البالإصدار هذا و بهذه الصورة ليكم إلى تسهيل وجمع المعلومات لتصل إ

الدعاء لكل من شارك في هذا العمل في الختام لاتنسوا و  ذن الله شامل ويغني عما سواهإنه بأ و المراجعات حيث أ السابقه 
  ..مع فريق الاشرافوالمتعاونين مين على مساعدتكم القائ وخصوصا الإخوة والأخوات

 الإصدار..هذا ن نكون قد وفقنا في طرحنا لأ سائلين وراجين من المولى 

 مودي 

@MoOoD8803 
  MBA  فريق

@MoOoDybot 
 دار تلخيص

@Tal5isCom  

-----------------------------------------------------------------------  

-----------------------------------------------------------------------  
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جامعة  -الانᙬساب المطور فساراتᜓم التي تخص تᜓم واسئراآفᜓار᛿م و لأᛒسعدنا مشاركتᜓم 
   MBAعلى حساᗷات مجموعة وذلك مام محمد بن سعود الإ 

 على برامج التواصل الاجتماعي 
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 64من1الصفحات يلزم التأكد من القسم واسم المقرر، والنظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها

الإقتصاد و الإدارة  : مـــــالقس

 المستوى : الأول 

مباديئ الأقتصاد رر:ـــــالمق

 الكلي  

101:قصد  زـــــالرم   

(1:00: ساعتان ) نـــــالزم  

هـ 9164- 1641دراسي الأول من العام الجامعي الفصل ال -الاختبار الفصلي للانتساب المطور    
  

:الهوية الوطنيةرقم          الإسم:  

  سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( 60)عدد الأسئلة 

   يرتفع التضخم عادة في أوقات الركود الأقتصادي .(1س )
  )أ(خطأ )ج(

  صح)ب( )د(

ة هو الناتج القومي (القيمة النقدية لأجمالي ماينتجة السعوديون والمقيمون الأجانب داخل أراضي المملك1س )

 . GNPالأجمال 

 

  صحيح)أ( )ج(

 )د(

  تمثل سياسة مالية توسعية .T(زيادة الضرائب 4س)
  صحيح)أ( )ج(

  )ب(خطأ )د(

(الأجور والرواتب المدفوعة +الفوائد المدفوعة +الأيجارات المدفوعة +الأرباح الموزعة وغير الموزعة 6س)

 افه .تعرف بطريقة القيمة المض

 

  )أ(صح )ج(

  خطأ)ب( )د(

  (أذا زادت أسعار الفائدة فهذا يعني أن أسعار السندات سوف :5س)
  )أ(تقل تبقى ثابته )ج(

  تزيد)ب( تزيد ثم تقل)د(

  (مضاعف الأنفاق الحكومي يساوي مضاعف الضريبة :4س)
  صحيح)أ( )ج(

  )ب(خطأ )د(

  ي عندما :(يكون هناك عجز في الميزان التجار7س)
  يكون العرض الكلي أكبر من الطلب الكلي)أ( Mأكبر من قيمة المستوردات Xتكون قيمة الصادرات )ج(

  Mأقل من قيمة المستوردات X)ب(تكون قيمة الصادرات  Mمساوية لقيمة المستوردات Xتكون قيمة الصادرات )د(

مليون ريال وأن الناتج المحلي 100ة لسنة مايساوي (أذا علمت أن الناتج المحلي الأجمالي بالأسعار الجاري1س)

 مليون ريال فيكون الرقم القياسي للأسعار أو المخفض الضمني يساوي : 10باالأسعار الثابتة يساوي 

 

  051)أ( 011)ج(

  025)ب( 01)د(

  (من العوامل التي تؤدي الى أرتفاع معدل النمو الأقتصادي :9س)
  زيادة الرصيد من الذهب)أ( وطنيةأنخفاض قيمة العملة ال)ج(

  أرتفاع أسعار الأراضي)ب( )د(توظيف جميع عناصر الأنتاج

  الضرائب المباشرة على الدخل هو :–(الدخل الشخصي 10س)
  الدخل الخارجي)أ( الدخل الأضافي)ج(

  )ب(الدخل المتاح الدخل النقدي)د(

  (قانون ساي للأسواق يعني :11س)
  )أ(العرض يولد الطلب العرضالعرض يولد )ج(



  الطلب يولد العرض)ب( الطلب يولد الطلب)د(

  (زيادة عرض النقود دون أن يتأثر الأنتاج تعرف ب :11س)
  مضاعف النقود)أ( فخ النقود)ج(

  قانون ساي للأسواق)ب( )د(حيادية النقود

  (أنخفاض الأنتاج مع أرتفاع الأسعار هو :14س)
  لركودا)أ( الأنكماش)ج(

 )ب(الركود التضخمي التضخم)د(

 

 

 

  (توازن سوق النقود يتحقق عندما: 16س)
  يلتقي منحنى عرض النقود مع منحنى الطلب على النقود)أ( )ج(

  يلتقي منحنى عرض )ب( )د(

  (أعلى نقطة في الدورة الأقتصادية هي :15س)
  الأقتصادي مرحلة الركود)أ( )ج(مرحلة الرواج أو الرخاء الأقتصادي

  مرحلة النشاط الأقتصادي)ب( مرحلة الكساد الأقتصادي)د(

  (من الأثار السلبية للتضخم :14س) 
  )أ(أنخفاض القوة الشرائية للنقود أنخفاض الأسعار)ج(

  ثبات القوه الشرائية للنقود)ب( أرتفاع القوه الشرائية للنقود)د(

  الطويل :(منحى العرض عند الكلاسيك في المدى 17س)
  )أ(عمودي على خط الأنتاج  موجب الميل)ج(

  سالب الميل )ب( موازي لخط الأنتاج )د(

  (منحنى فيليبس يوضح العلاقة العكسية بين :11س)
  معدل النمو ومعدل التضخم)أ( معدل سرعة دوران النقود ومعدل الأحلال الحدي)ج(

  ومعدل البطالة معدل النمو)ب( )د(معدل البطالة ومعدل التضخم 

  (الفترة الزمنية التي لاتتغيرفيها الأسعار أو تتغير بشكل طفيف تسمى :19س)
  المدى البصري )أ( المدى الطويل )ج(

  )ب(المدى القصير المدى المتوسط)د(

  من طرف البنك المركزي تمثل :M(تخفيض عرض النقود 10س)
  شية )أ(سياسة نقدية أنكما سياسة مالية توسعية)ج(

  سياسة نقدية توسعية)ب( سياسة مالية أنكماشية)د(

  (حدوث أنخفاض في أسعار مدخلات الأنتاج يؤدي الى :11س)
  صدمة طلب توسعية )أ( صدمة عرض أنكماشية)ج(

  صدمة طلب أنكماشية)ب( )د(صدمة عرض توسعية

  عمل ويبحثون عن عمل :(أجمالي أولئك الذين يعملون والذين لايعملون ممن هم في سن ال11س)
  جميع عناصر الأنتاج)أ( القوة السكانية)ج(

  )ب(القوة العاملة معدل البطالة)د(

فأن معدل 1014عاطل عن العمل في سنة70000شخص يعمل و700000(الأقتصاد الأردني يضم 14س)

 البطالة في الأردن يكون:

 

  %7)أ( %00)ج(

  %9)ب( %5)د(

  مرتبطة بالطلب الكلي بعلاقة :(البطالة الدورية 16س)
  )أ(عكسية عدمية)ج(

  طردية)ب( غير خطية)د(

(في ظل المدرسة الكلاسيكية حيث يكون منحنى العرض الكلي عموديا فأن وظيفة منحنى الطلب الكلي ذي 15س)

 الميل السالب هي فقط في تحديد:

 

  الذهب )أ( )ج(الأسعار

  ازنيةالكميات التو)ب( الأنتاج الكلي)د(

  (في النموذج الكلاسيكي يحدث التوازن دائما عند:14س)
  )أ(مستوى التوظيف الكامل مستوى البطالة الكاملة )ج(
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  مستوى الأحلال الكلي)ب( مستوى سطح البحر )د(

  (فقدان النقود وظيفتها كمخزن للقيمة وأداة للأدخار نتيجة للتضخم يؤثر سلبا على :17س)
  أنتاج الذهب ()أ )ج(الأستثمار

  الضرائب)ب( درجات الطلاب)د(

فأن  600يساوي 1014وأصبح في عام 400كان 1015(أذا علمت أن المستوى العام للأسعار في سنة11س)

 معدل التضخم هو:

 

  0.222)أ( 0.111)ج(

  0.444)ب( 0.333)د(

  (عادة يتم حساب المستوى العام للأسعار من أخلال أحتساب :29س)
  الرقم القياسي لأسعار الذهب والفضة)أ( رقم القياسي لأسعار رجال الأعمال)ج(ال

 الرقم القياسي لأسعار المستهلك)ب( معدل النمو السكاني )د(

 

 

 

 

  (البنوك التجارية تؤثر في عرض النقود من خلال عملية :40س)
  المضاربة بالعملة)أ( شراء الأسهم )ج(

  القروض )ب(منح فتح حسابات التوفير)د(

  (هي نسبة ألزامية من أجمالي ودائع البنك التي يجب أعادتها لدى البنك المركزي كأحتياطات أجبارية :41س)
  معدل التضخم)أ( نسبة الودائع)ج(

  نسبة السيولة)ب( )د(نسبة الأحتياطي الألزامي

  قتصادي فأنة سوف يعمد الى :( لو أراد البنك المركزي التوسع في منح الأئتمان في حالة الركود الأ41س)
  رفع سعر الفائدة)أ( تثبيت سعر أعادة الخصم)ج(

  رفع سعر أعادة الخصم )ب( )د(تخفيض سعر أعادة الخصم

  يحدد: MDمع منحنى الطلب على النقود MS(ألتقاء منحنى عرض النقود 44س)
  )أ(سعر الفائده سعر الذهب)ج(

  ي النقدي الألزامي نسبة الأحتياط)ب( أسعار السلع)د(

مرتبطة بالمثال الأتي )الأرقام بالمليون ريال(أفترض أن النموذج الكنزي موضحا 60الى  46الفقرات )من 

 y=c+I         c=100+0.90y         I=50بالمعدلات الأتية : 

 

     

     

  ( في دالة الأستهلاك يمثل :0.90(الرقم )46س)
  )أ(الميل الحدي للأستهلاك الميل الحدي للأنحدار)ج(

  الأستهلاك المتغير)ب( الأستهلاك الثابت)د(

  (مقدار مضاعف الأنفاق :45س)
  40)أ( 20)ج(

  10)ب( 30)د(

  (من خلال دالة الأستهلاك أعلاه أحسب الميل الحدي للأدخار :44س)
  0.15)أ( 0.50)ج(

  020)ب( 0.10)د(

  (مقدار الدخل التوازني :47س)
  مليون 500)أ( مليون1500)ج(

  مليون400)ب( مليون1000)د(

  مليون ريال فأن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار:10بمقدار G(أذا أضفنا للنموذج الأنفاق الحكومي 41س)
  مليون 40)أ( مليون50)ج(

  مليون 10)ب( مليون100)د(

م تمويلة بزيادة الضرائب الأجمالية الثابته بقيمة مليون ريال وت 20(أذا زاد الأنفاق الحكومي بمقدار 49س)

 مليون ريال فأن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار :20

 

  مليون200)أ( مليون 100)ج(

  مليون 2000)ب( مليون 20)د(



  (دالة الأدخار هي :60س)
  S=50+0.10Y)أ( S=-10+0.25Y)ج(  

  S=50-0.25Y)ب( S= -100+0.10Y)د( 
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:الإقتصاد و مـــــلقسا

 الإدارةالمستوى : الأول

(1:00) ساعتان : نـــــالزم  

هـ1164-7164من العام الجامعي الصيفي دراسي الفصل ال -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

:الهوية الوطنيةرقم    الإسم:  

 سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( 60)عدد الأسئلة 

  سعر الفائدة (1س )
 )أ( سعر السلعة و الخدمات   سعر النقود)ج(

 سعر العمل )ب( سعر الوقود )د(

ي إعادة فالعامل الوحيد الأكثر أهمية عادة   رينز فإن سعر الفائدة يتأثر على قرارات المستثمرين يعتبحسب ك(1س )

 التوازن 
 صح)أ( 

 خطأ )ب( 

(4س)
𝟏

𝟏−𝒃
<

−𝒃

𝟏−𝒃
 

 صح )أ( 

 خطا )ب( 

 د يعني التضخم ارتفاع سعر السيارات في البل(6س)
  صح)أ( 

  خطأ)ب( 

والسلع والخدمات هي من فرضيات النظرية فسة الكاملة في أسواق رأس المال والعمل عدم سيادة المنا(5س)

 الكينزية
 صح  )أ( 

 خطأ  )ب( 

 هذا يعني   M= قيمة المستوردات  Xقيمة الصادرات عندنا تكون  (4س)
 عجز في الحساب التجاري  )أ( فائض في الحساب التجاري  )ج(

  توازن في الحساب التجاري )ب( 

 كلما  GDPيقل نمو الناتج المحلي الإجمالي (7س)
 رأس المال زاد تراكم  )أ(  قل تراكم رأس المال )ج(

 ثبات رأس المال  )ب( 

 يدخل ضمن حسابات ما ينتجه الأجانب المقيمون داخل أراضي المملكة  القيمة النقدية الإجمالية  (1س)
 لكة ملي للمالناتج القومي الإجما )أ( الناتج الشخصي  )ج(

  لكةمالناتج المحلي الإجمالي للم )ب( 

ريال وان المخفض الضمني للناتج  15000إذا علمت أن الناتج المحلي الإجمالي الاسمي في سنة ما يساوي (9س)

فيكون الناتج المحلي الإجمالي الفعلي ) بالأسعار الثابتة ( في تلك  150يساوي   GDP Deflatorالإجمالي المحلي 

 يساوي نة الس
 ريال  5111 )أ( ريال 21111 )ج(

 ريال 01111)ب( ريال 01111 )د(

 Y- T(10س)
 الإنفاق الاستهلاكي  )أ( الناتج الشخصي  )ج(

 الضرائب غير المباشرة على الدخل )ب( الدخل المتاح)د( 

 



 كمية النقود الحقيقة  (11س)

)ج(
1

𝑃
)أ( 

1

𝑅
 

)د(
1

1−𝑏
)ب( 

∆𝑌

∆𝐺
 

 aCالثروة هي أحد أهم العوامل التي تؤثر على زيادة الاستهلاك الثابت  (11س)

 صح  )أ( 

 خطأ  )ب( 

 من الأسباب في حدوث التضخم  (14س)
 ارتفاع تكاليف الإنتاج  )أ( Mزيادة كمية النقود المتداولة )ج(

 مكونات الإنفاق القومي زيادة إحدى )ب(  كل ماذكر صحيح)د(

 

 

 تعني  Expansionary Fiscal policy(16س)
 توسعيةسياسية نقدية  )أ(  سياسية مالية توسعية )ج(

 سياسية نقدية انكماشية )ب( سياسية مالية انكماشية  )د(

 فهذا يعني أن أسعار السندات سوف تزيد أسعار الفائدة إذا زادت  (15س)
  صح)أ( 

 خطأ )ب( 

مليار ريال هذا يعني أن   T= 550مليار ريال وكانت الضرائب الحكومية G= 500إذا كان الإنفاق الحكومي  (14س)

 هناك 
  مليار 51ميزانية مقداره فائض في )أ( مليار  51عجز في الميزانية مقداره )ج(

 توازن في الميزانية  )ب( )د(

 المستوردات السعودية تعتمد على  (17س)
 ة الخارجية دخول الدولة المستهلك )أ(  دخول السعوديين)ج(

 في السعودية دخول البنغال المقيمين  )ب( لا شيء مما ذكر  )د(

 نقدية انكماشية اي من التالي يمثل سياسية  (11س)
 Mتخفيض  )أ( pنخفيض)ج(

  Mزيادة  )ب( )د(

 من السلع والخدمات التي يتعين حسابها عند حساب الناتج القومي الإجمالي (19س)
 ع التي سبق إنتاجها في السنة الماضية المستعملة أو السلالسلع  )أ( المجانية مثل الشرطة  الحكومية الخدمات)ج(

 للأشخاص المالكي ويسكنهم منازلهم خدمات الإسكان  )ب( ب + ج)د(

  Incomes Distributed Approach(10س)
 طريقة القيمة المضاعفة  )أ( طريقة السلع النهائية  )ج(

 طريقة الإنفاق  )ب(  لموسوعةطريقة الدخول ا )د(

 في حالة هبوط تعرف ب الفترة التي فيها متوسط مستوى الأسعار  (11س)
 Deflation)أ(  Stagflation)ج(

 Inflation)ب( Boom)د(

 يؤدي إلى   pارتفاع مستوى العام للأسعار  (11س)
  ى الطلب على النقود الى اليسارمنحنانتقال  )أ( بقاء منحنى الطلب على النقود ثابت دون تغيير  )ج(

 لا شيء مما ذكر  )د(

 

 انتقال منحنى الطلب على النقود الى اليمين )ب(

مرتبطة بالمثال التالي ... الارقام  17الى  14الفقرات من   

 بالمليون دينار

 افترض ان النموذج الكيزني موضحا  بالمعادلات التالية 

C= 200 + 0.8 y 

I = 50 

G = 150 

 

 

 



 64من7الصفحات يلزم التأكد من القسم واسم المقرر، والنظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها

 مقدار مضاعف الإنفاق الحكومي (14س)
  0 )أ( 0)ج(

 5)ب( 01)د(

 مقدار الدخل التوازني  (16س)
 مليون  0511 )أ(  مليون 2111)ج(

 مليون  0111 )ب( مليون  511 )د(

 فإن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار مليون دينار  50إذا زاد الإنفاق الاستثماري بمقدار  (15س)
 مليون  21)أ( ون ملي 01 )ج(

 مليون  25 )ب(  مليون 251 )د(

بزيادة الضرائب الإجمالية الثابتة بنفس المقدار مليون دينار وتم تمويل  10إذا زاد الإنفاق الحكومي بمقدار  (14س)

 فإن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار 
 مليون  3)أ(  مليون 01 )ج(

  مليون 5 )ب( مليون  21 )د(

 لة الادخار هي دا (17س)
 s = -100 + 0.10 y)أ( s= -10 + 0.25 y)ج(

 s= 50 – 0.25 y)ب( s= -200 + 0.20 y)د(

 مقدار التغير في الدخل نتيجة تغير الضرائب يعرف ب (11س)
 مضاعف الإنفاق  )أ( مضاعف النقود )ج(

  مضاعف الضرائب )ب( مضاعف الوقود )د(

 دائما  MBالقاعدة النقدية  (19س)
 MSأصغر من عرض النقد )أ(  MSتساوي عرض النقد  )ج(

 MSأكبر من عرض النقد  )ب( 

 الكلاسيك تعني حيادية النقود  (40س)
 إذا زاد عرض النقود فإن الإنتاج سوف يزيد  )أ( إذا زاد عرض النقود فإن الإنتاج سوف يقل )ج(

  إذا زاد عرض النقود فإن الإنتاج لن يتأثر )ب( 

 صدمة العرض التوسعية تؤدي إلى  (41س)
 ثابت  yبقاء الإنتاج )أ( yزيادة الإنتاج  )ج(

  yانخفاض الإنتاج  )ب( لا شيء مما ذكر  )د(

 في سن العمل تسمى إجمالي أولئك الذي يعملون والذين لا يعملون ممن هم (41س)
 البطالة  )أ( عرض العمل  )ج(

 لسكان إجمالي عدد  ا)ب(  القوة العاملة )د(

 منحنى فيلبس يوضح العلاقة (44س)
  العكسية بين معدل التضخم ومعدل البطالة)أ( العكسية بين معدل الإنتاج ومعدل البطالة   )ج(

 معدل التضخم ومعدل البطالة الطردية بين   )ب( للسكان ومعدل البطالة الكردية بين معدل الأعمار  )د(

 1015شخص وكان عدد العاطلين عن العمل عام مليون  14ملة في السعودية إذا علمت أن حجم القوة العا (46س)

 مليون فيكون معدل البطالة في السعودية  1يساوي 
  %5)أ( %0015 )ج(

  %01 )ب( %0215 )د(

 الاقتصادي يقوم البنك المركزي بضخ السيولة عن طريق في حالة الركود (45س)
 ر إعادة الخصم رفع سع )أ( بيع الأوراق المالية  )ج(

  شراء الأوراق المالية )ب( 

 البنك المركزي إلى حد من الضغوط التضخمية في البلد يلجأ لل (44س)
 تخفيض نسبة الاحتياط الالزامي )أ(  رفع نسبة الاحتياطي الالزامي)ج(

 شراء الأوراق المالية  )ب( تخفيض سعر إعادة الخصم  )د(

فإن نقطة  175يساوي  1016نقطة وأصبح عام  150كان  1014ار في عام الأسعإذا علمت أن مؤشر  (47س)

 =  1016معدل التضخم في عام 
  % 06. 66  )أ(  % 00100 )ج(

  % 00. 20 )د(

 

  % 21122 )ب(



 مرتبطان بالمثال التالي  39و 30الفقرتان    

واودع  %10اذا علمت ان نسبة الاحتياطي النقدي الالزامي 

  باحد البنوك السعودية فان ريال 1000احدهم 

 

 

 مضاعف خلق النقود يساوي  (41س)
  01 )أ(  21)ج(

  05 )ب(  25 )د(

 ريال يساوي  1000والناتج عن الزيادة في الودائع بمقدار  M1الزيادة في عرض النقود  (49س)
 ريال  3111)أ( ريال  9111 )ج(

 ريال  6111)ب( ريال  0111 )د(

 ائدة الحقيقي = سعر الف (60س)
 معدل التضخم المتوقع × سعر الفائدة الاسمي  )أ( سعر الفائدة الاسمي + معدل التضخم المتوقع  )ج(

  معدل لتضخم المتوقع –سعر الفائدة الاسمي  )ب( معدل التضخم المتوقع ÷ الاسمي سعر الفائدة  )د(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 64من9الصفحات يلزم التأكد من القسم واسم المقرر، والنظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها

م:الإقتصاد و الإدارة ـــــالقس

الثالث:  المستوى  

مبادئ الاقتصاد الكلي  رر:ـــــالمق

101قصدز : ـــــالرم  

(1:00: ساعتان ) نـــــالزم  

هـ1641-1647الفصل الدراسي الثاني من العام الجامعي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

 الإسم:  رقم الهوية الوطنية: 

 عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط (سؤالا ، يرجى الإجابة  60)عدد الأسئلة 

  تمثل سياسة نقدية توسعية : T( تخفيض 1س )
 )أ( صحيح 

 خطأ)ب(  

 ( انخفاض الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي يؤدي إلى انخفاض الطلب على النقود :1س )
 صحيح)أ(  

 )ب( خطأ 

 ( السهم في البورصة تعتبر تدفقا وتياراً :4س)
 صحيح)أ( 

 )ب(خطأ 

 ( إذا كان الشخص يسكن في شقة مملوكة له ، في هذه الحالة يجب أن يحسب ضمن الناتج القومي الإجمالي :6س)
 صحيح)أ(  

 )ب( خطأ 

 ( في المدى القصير التغير في عرض النقود لا يؤثر على الانتاج بل يؤثر فقط على الأسعار:5س)
 )أ( صحيح 

 خطأ)ب(  

 بالنمو الاقتصادي  ( المقصود4س)
 )أ( نمو سعر الفائدة نمو الناتج الإجمالي)ج( 

 )ب( نمو الأسعار )د( نمو عرض النقود

 ( القيمة النقدية لإجمالي ماينتجه الأجانب المقيمون داخل أراضي المملكة يدخل ضمن حساب :7س)
 لكة)أ( الناتج القومي الإجمالي للمم الناتج المحلي الإجمالي للمملكة)ج( 

 )ب( الناتج الشخصي )د( كل الخيارات صحيحة

 المدرسة الكلاسيكية إذا اختل التوازن في الاقتصاد فإن مايعيد التوزان تلقائئياً للاقتصاد هو : حسب(1س)
 M)أ( زيادة كمية النقود المتداولة  GNP)ج( الناتج القومي الإجمالي 

 )ب( مرونة الضريبة مرونة الأسعار)د( 

 (9س)
 )أ( مضاعف الضريبة ج( الضرائب المباشرة)

 )ب( كمية النقود الحقيقية )د( كمية النقود الإسمية

 ( المقصود بالدخل الشخصي المتاح هو :10س)
 )أ( الدخل الشخصي + الضرائب المباشرة على الدخل الضرائب المباشرة على الدخل -الدخل الشخصي )ج( 

 الضرائب غير المباشرة على الدخل – )ب( الدخل الشخصي )د(الناتج الشخصي

 افتراض أن إحدى الدول تنتج فقط ثلاث سلع حسب الجدول التالي :

 الكمية بالوحدة أو الطن             سعر الوحدة $                                 

 15 وحدة    10000قطاع المصانع )أحذية(:               

 20 ثوب      2300        قطاع الخياطة )أثواب (:      

 200 طن 500      المخابز ) خبز( :                 قطاع

 الإجابة على السؤال التالي :

 بطريقة السلع النهائية : GDPالمحلي الإجمالي   الناتج (11س)
 $100000)أ( $196000)ج(

 $150000)ب( $296000)د(



ريال ، وأن الرقم القياسي للأسعار  44000سمي في سنة ما يساوي ( إذا علمت أن الناتج المحلي الإجمالي الإ11س)

 فإن الناتج المحلي الإجمالي الفعلي ) بالأسعار الثابتة ( يساوي : 110في تلك السنة يساوي 
 20000)أ( 35000)ج(

 30000)ب( 40000)د(

 (: ينارمرتبطة بالمثال التالي ) الأرقام بالمليارد 11إلى  14الفقرات من 

 ترض أن النموذج الكينزي موضحاً بالمعادلات التالية:اف

C=20 + 0.9Y 

I =5 

G =15 

 (مقدار مضاعف الإنفاق الحكومي هو :14س)
 4)أ( 8)ج(

 5)ب( 10)د(

 ( مقدار الدخل التوازني يساوي16س)
 مليار 400 )أ( مليار 200 )ج(

 مليار 300 )ب( مليار 100 )د(

 مليار دينار ، فإن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار :5اري بمقدار ( إذا زاد الإنفاق الاستثم15س)
 مليارا   20)أ( مليارا   40)ج(

 مليارا   25)ب( مليارا   50)د(

مليار دينار ، وتم تمويله بزيادة الضرائب الإجمالية الثابتة بنفس المقدار 5( إذا زاد الإنفاق الحكومي بمقدار 14س)

 وازني سوف يزيد بمقدار :مليار( ، فإن الدخل الت (5
 مليارات3)أ( مليار 10)ج(

 مليارات 5)ب( مليارا   20)د(

 ( دالة الادخار هي :17س)
 S= - 100+0.10Y )أ( S= - 20+0.10Y )ج(

 S=10+0.10Y )ب( S= - 200+0.20Y)د(

 : (20 يمثل الرقم )  C=20 + 0.9Y (11س)  الدالة  
 Caثابتالاستهلاك ال)أ(  )ج( الاستهلاك الكلي

 b)ب( الميل الحدي للاستهلاك  b-1)د( الميل الحدي للادخار 

مليون شخص، وكان عدد العاطلين عن العمل في  15( إذا علمت أن وحجم القوة العاملة في السعودية هي 19س)

 مليون ، فيكون معدل البطالة في السعودية في السعودية يساوي : 3م يساوي2015عام 
 )أ( %10)ج(

 %7)ب( %20)د(

 يعرف بـ : %25مع ارتفاع دخول الناس النقدية بنسبة  %30التضخم في البلد بنسبة  (10س)
 )أ( النقود خداع النقود)ج( 

 )ب( مضاعف النقود )د( حياد النقود

 ( الميزانية المتوازنة المقصود فيها ، أن التغير في الانفاق الحكومي :11س)
 يساوي التغير في الضرائب()أ )ج( أقل من التغير في الضرائب

 )ب(لايساوي التغير في الضرائب )د( أكبر من التغير في الضرائب

 

 

 البنك المركزي أن يغير مستوى سعر الفائدة من خلال التحكم في : يستطيع (11س)
 )أ(عرض السلع عرض النقود)ج( 

 )ب( عرض الذهب )د( لا يوجد خيار صحيح

 دام الموارد المتاحة :( يمكن الوصول إليه باستخ14س)
 Totoal Production)أ( Marginal Production)ج(

 Potential Production)ب( Average Production)د(

 

 



 64من11الصفحات يلزم التأكد من القسم واسم المقرر، والنظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها

 ( السياسات النقدية التوسعية:16س)
 Contractionary Fiscal Policy )أ( Expansionary Fiscal Policy)ج(

 Expansionary Monetary Policy)ب( Contractionary Monetary Policy )د( (

 Nominal Expenditure Approach(14س)
 )أ( طريقة القيمة المضافة )ج( طريقة السلع النهائية

 )ب( طريقة دخول الموزعة )د( طريقة الإنفاق

 ( يتحكم البنك المركزي في 17س)
 )أ( عرض السلع )ج( الطلب على النقود

 )ب(عرض الذهب عرض النقود)د( 

 ( تحدث صدمة العرض الانكماشية نتيجة :11س)
 )أ( انخفاض في أسعار مدخلات الإنتاج )ج( ارتفاع أسعار الذهب

 )ب( حدوث تقدم تكنولوجي لايوجد خيار صحيح)د( 

 ( فجوة الطلب التوسعية تحدث عندما يتوازن الاقتصاد في المدى القصير عند مستوى :19س)
 Yp)أ( التوظيف الكامل  Ypل أعلى من مستوى التوظيف الكام)ج( 

 Yp)ب( أقل من مستوى التوظيف الكامل  )د( لايوجد خيار صحيح

 التغير في عرض النقود لا يؤثر على الانتاج بل يؤثر فقط على : طويل( في المدى ال40س)
 )أ( النفط )ج( الذهب

 الأسعار)ب(  )د( كل الخيارات صحيحة

 (الذي يمثل سياسة نقدية توسعية41س)
 M)أ( تخفيض  P)ج( زيادة 

 Mزيادة )ب(  )د( لايوجد خيار صحيح

 ( في حالة الرخاء الاقتصادي يقوم البنك المركزي بسحب السيولة عن طريق :41س)
 )أ( تخفيض نسبة الاحتياطي الإلزامي )ج( شراء الأوراق المالية

 بيع الأوراق المالية)ب(  )د( كل الخيارات صحيحة

إلى اليمين  MSدولة سياسة نقدية توسعية بزيادة عرض النقود سوف ينقل منحنى عرض النقود الاتباع  (44س)

 مما :
 )أ( يثبت سعر الفائدة يخفض سعر الفائدة)ج( 

 )ب(يرفع سعر الفائدة )د( كل الخيارات صحيحة

 العرض الكلي إلى :( ارتفاع أسعار مدخلات الإنتاج مثل ارتفاع أسعار البترول يؤدي إلى انتقال منحنى 46س)
 )أ( اليمين )ج( لايوجد خيار صحيح

 اليسار)ب( 

 ( في حالة الركود الاقتصادي يلجأ البنك المركزي إلى :45س)
  تخفيض نسبة الاحتياطي الإلزامي)أ(  )ج( تثبيت نسبة الاحتياطي الإلزامي

 )ب( رفع نسبة الاحتياطي الإلزامي )د( رفع سعر إعادة الخصم

 تتكون من : MBقاعدة النقدية ال (44س)
العملات التي بحوزة الناس في التداول خارج الجهاز المصرفي+ )أ( )ج(العملات لدى الجمهور خارج الجهاز المصرفي

 الاحتياطات الإلزامية والاختيارية الإضافية

)ب(العملات التي بحوزة الناس في التداول خارج الجهاز  )د( إجمالي الودائع لدى البنوك

 المصرفي+ إجمالي الودائع لدى البنوك

 (قيام الأفراد بطلب النقود من أجل شراء السلع والخدمات هو :47س)
 )أ( الطلب على النقود لغرض المضاربة  )ج( الطلب على النقود لغرض الاحتياط

 الطلب على النقود لغرض المعاملات)ب(  )د( الطلب على النقود لشراء الذهب

 نسبة فإن نقطة 350 يساوى م 2016عام في وأصبح نقطة 300 كان م 2015 عام في مؤشرالأسعار أن إذاعلمت(41س)

 =م  2016 عام في التضخم
 %14.28)أ( %4.44)ج(

 %3.33)ب( %16.66)د(

 طريق : عن السيولة بضخ المركزي البنك يقومي الاقتصاد الركود في وقت (49س)
 المالية اقالأور شراء )أ( الخصم إعادة سعر رفع)ج(

 المالية الأوراق بيع)ب( )د( كل الخيارات صحيحة



 

 ( فإن مضاعف توليد النقود يساوي:0.15)%15إذا علمت أن نسبة الاحتياطي النقدي الإلزامي هي  (60س)
 )أ( 6.666)ج(

 5.555)ب( 7.777)د(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 64من14الصفحات يلزم التأكد من القسم واسم المقرر، والنظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها

م:الإقتصاد و الإدارة ـــــالقس

  لثالثالمستوى : ا

مبادئ الاقتصاد الكلي رر:ـــــالمق

101قصد ز : ـــــالرم  

(1:00: ساعتان ) نـــــالزم

هـ1164-7164الفصل الدراسي الأول من العام الجامعي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

:وطنيةالهوية الرقم    الإسم:  

 سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( 60)عدد الأسئلة 

  الوفر في الحساب التجاري يتحقق عندما تكون : (1س )
 أ( قيمة الصادرات أكبر من قيمة الواردات) قيمة الانفاق الجكومي تساوي الضرائب )ج(

 قيمة الصادرات تساوي قيمة الواردات )ب( الوارداتقيمة الصادرات أقل من قيمة  )د(

 ( القيمة النقدية الاجمالية ماينتجه السعوديون العاملون في أمريكا يدخل في حساب :1س )
 الناتج القومي الإجمالي الأمريكي )أ( الناتج المحلي الإجمالي السعودي )ج(

 ي)ب( الناتج القومي الإجمالي السعود لا شيء مما ذكر )د(

 ( حسب كينز فإن العامل الأهم في التأثير على قرارات المستثمرين هو :4س)
 سعر الفائدة )أ( )ج( الأرباح

 الصادرات )ب( المستوردات )د(

 يحدد: MDمع منحنى الطلب على النقود  MS( التقاء منحنى عرض النقود 6س)
 )أ( سعر الفائدة أجر العمال )ج(

 لعسعر الس )ب( سعر الذهب )د(

 ( الاقتصاد المفتوح يشمل :5س)
 قطاع المستثمرين والقطاع الحكومي والخارجي )أ( القطاع الخارجي )ج(

 قطاع الافراد وقطاع المستثمرين والقطاع الحكومي  )ب( )د( ب+ج

 سيؤدي إلى نقل منحنى الطلب الكلي باتجاه :  Caانخفاض الاستهلاك الثابت  (4س)
 )أ( اليسار ثباته )ج(

 اليمين )ب( لا شيء مما ذكر )د(

 في شريان التدفق النقدي الدائري للدخل يتمثل في : Injectionالإيداع  (7س)
 الضرائب )أ( الادخار )ج(

 )ب(الصادرات الواردات )د(

 ارتفاع قيمة الأسهم أو ارتفاع قيمة السندات سيكون تأثيره بـ : (1س)
 bارتفاع الميل الحدي للاستهلاك  أ() bانخفاض الميل الحدي للاستهلاك  )ج(

 Ca)ب( ارتفاع الاستهلاك الثابت  Caانخفاض الاستهلاك الثابت  )د(

 درجة يمُثل : 45( خط ال 9س)
 الطلب الكلي )أ( الادخار الكلي )ج(

 )ب( العرض الكلي الذهب الكلي  )د(

 ( عدم مرونة الأسعار والأجور هي من فرضيات :10س)
 )أ( النظرية الكينزية لحاديةالنظرية ا )ج(

 النظرية الكلاسيكية )ب( النظرية الحدية )د(

 ( ميزان المدفوعات هو سجل لكافة المعاملات التي تجري بين الدولة وبقية دول العالم :11س)
 )أ( صحيح 

 خطأ )ب( 

 : MBدائما أصغر من القاعدة النقدية  MS( عرض النقد 11س)
 صحيح )أ( 

 )ب( خطأ 

 هو إجراء يسُتخدم في حالة الركود الاقتصادي : Tأو زيادة  G( تخفيض 14)س
 صحيح )أ( 

 )ب( خطا 



 

 

 ( من فرضيات النظرية الكلاسيكية أن النقود ليست محايدة بل تؤثر على سعر الفائدة:16س)
 صحيح )أ( 

 )ب( خطأ 

مليار دولار ، وأن المخفض الضمني  220اوي ( إذا علمت أن الناتج المحلي الإجمالي الإسمي في سنة ما يس15س)

، فإن الناتج المحلي الإجمالي الفعلي ) بالأسعار  110في تلك السنة  GDP Deflatorللناتج المحلي الإجمالي 

 الثابتة ( يساوي :
 مليار  100 )أ( مليار 250  )ج(

 مليار 200)ب( مليار 300 )د(

 خدام الموارد المتاحة :أقصى إنتاج يمكن الوصول إليه باست (14س)
 Disposal Income )أ( Stagflation )ج(

 Potenial Production)ب(  Inflation)د(

 ( المستوردات السعودية من الخارج تعتمد على:17س)
 دخول الدول الخارجية )أ( دخول المصريين المقيمين في السعودية )ج(

 )ب( دخول السعوديين لا شيء مما ذكر )د(

 يعتبر :Tتخفيض ( 11س)
 سياسة نقدية توسعية )أ( سياسة نقدية انكماشية )ج(

 )ب( سياسة مالية توسعية سياسة مالية انكماشية )د(

 ( أحد الأمور التالية يمثل سياسة نقدية توسعية:19س)
 Tزيادة الضرائب  )أ( Tتخفيض الضرائب  )ج(

 Gزيادة الانفاق الحكومي  )ب( )د(زيادة عرض النقد

( تراجع أكبر في مستوى الإنتاج ولفترة زمنية طويلة يرافقه تراجع حاد في مستوى التشغيل وارتفاع مستوى 10س)

 البطالة :
  Recession دالركو )أ(  Depression الكساد)ج( 

  Inflation لتضخما )ب( Recoveryالانتعاش  )د(

 ارتفاع المستوى العام للأسعار يؤدي إلى : (11س)
 انخفاض عرض النقد الحقيقي )أ( اع عرض النقد الحقيقي)ج( ارتف

 ثبات عرض النقد الحقيقي )ب( لاشيء مما ذكر )د(

مليون شخص ،  10، وحجم القوة العاملة في السعودية هي  %8( إذا علمت أن معدل البطالة في السعودية 11س)

 بتلالابباكيبكيبهتيفيكون عدد العاطلين ن العمل في السعودية يساوي :
 ملايين شخص 8 )أ( ألف شخص 80 )ج(

 آلاف شخص  8 )ب( ألف شخص 800)د(

 مرتبطة بالمثال التالي ) الأرقام بالمليون دولار (: 11إلى  14الأسئلة من 

 افترض أن النموذج الكينزي موضحاً بالمعادلات التالية:

C=150 + 0.5Y 

G =30                   

I=70               

 دار مضاعف الإنفاق هو :( مق14س)
 5 )أ( 3 )ج(

 4  )ب( 2)د( 

 ( مقدار الاستهلاك الثابت هو :16س)
 مليون 100 )أ( مليون 300 )ج(

 مليوناً  150)ب(  مليونا   350 )د(

 ( يساوي :*Y( الدخل التوازني )15س)
 مليونا   250 )أ( مليونا   750 )ج(

 مليون 500  )ب( مليون 1000 )د(
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 مليون دولار ، فإن الدخل التوازني سوف يصبح : 25ذا زاد الإنفاق الاستثماري بمقدار ( إ14س)
 مليونا   350 )أ( مليوناً  550)ج( 

 مليونا   450 )ب( مليونا   650  )د(

 

 ( دالة الادخار هي :17س)
 S= - 100+0.5Y )أ( S= - 150+0.25Y )ج(

 S= - 150+0.5Y)ب(  S= 150+0.5Y )د(

 عف الضريبة في هذا الاقتصاد يساوي :( مضا11س)
 1-)أ(  3-)ج(

 2-)ب( 4-)د(

 ( إجمالي أولئك الذين يعملون والذين لا يعملون ممن هم في سن العمل ويبحثون عن عمل ، يسمى :19س)
 )أ( القوة العاملة  القوة العاطلة )ج(

 القوة الداعمة )ب( عدد السكان الكلي  )د(

م وجد أنه يساوي 2014نقطة ، وفي عام  250م كان 2013ستوى العام للأسعار في سنة إذا علمت أن الم (40س)

 م يساوي :2014نقطة ، فإن معدل التضخم في البلد في عام  250
 (0.00) %0.0)أ(  (0.15) %15)ج(

 (0.10)  %10)ب( (0.20) %20 )د(

 ( في حالة الركود الاقتصادي يلجأ البنك المركزي إلى :41س)
 رفع سعر إعادة الخصم )أ( تخفيض نسبة الاحتياطي النقدي الالزامي)ج( 

 زيادة المستوردات )ب( زيادة أسعار الفائدة )د(

 ( من السلع والخدمات التي يتعين إضافتها عند حساب الناتج القومي الإجمالي :41س)
 العام الماضيالسيارات التي تم إنتاجها  )أ( ج( الخدمات الحكومية المجانية مثل الشرطة)

 عمل ربات البيوت  )ب( جميع ماذكر )د(

 ( في حالة قيام البنك المركزي ببيع الأوراق المالية و فهذا الإجراء يؤدي إلى :44س)
 )أ( تقليل عرض النقد تثبيت عرض النقد )ج(

 زيادة عرض النقد )ب( زيادة الضرائب )د(

 ( السياسات النقدية الانكماشية هي :46س)
 Expansionary Fiscal Policies )أ( Expansionary Monetary Policies )ج(

 Contractionary Fiscal Policies )ب( Contractionary Monetary Policies )د(

 تعني : Money Illusion (45س)
 مضاعف النقود )أ( الطلب على النقود )ج(

 عرض النقود )ب( )د( خداع النقود

 ار الفائدة فهذا يعني أن أسعار السندات سوف :( إذا زادت أسع44س)
 تزيد )أ( تبقى ثابتة )ج(

 )ب( تقل لاشيء مماذكر )د(

 ( منحنى فيلييس في المدى الطويل يكون :47س)
 سالب الميل )أ( )ج( عموديا

 موجب الميل)ب( عديم الميل)د(

 ( في حال الروج الاقتصادي ، يلجأ البنك المركزي إلى :41س)
 تخفيض سعر إعادة الخصم )أ( رفع سعر إعادة الخصم)ج( 

 تثبيت سعر إعادة الخصم )ب( تخفيض نسبة الاحتياطي النقدي الالزامي )د(

 

 

 

 

 

 



 مرتبطان بالمثال التالي : 40و   39السؤالان 

 السعودية ريال بأحد البنوك  2000وأو دع أحدهم  (0.20) %20إذا علمت ان نسبة الاحتياطي النقدي الالزامي هي 

 يساوي : (Money Multiplier )( مضاعف توليد النقود49س)
 5)أ(  20 )ج(

 10 )ب( 25 )د(

 ( يساوي :M1( الزيادة في عرض النقود )60س)
 ريال 2000 )أ( ريال 8000)ج( 

 ريال 5000 )ب( ريال 10000 )د(
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الإقتصاد و  : مـــــالقس

  لثالثتوى : االإدارة المس

  اقتصاد الكليال رر:ـــــالمق

101-قصد ز : ـــــالرم  

(1:00: ساعتان ) نـــــالزم  

هـ1647-1644من العام الجامعي  الفصل الدراسي الثاني -ساب المطور الاختبار الفصلي للانت  
 

:الهوية الوطنيةرقم         الإسم:  

 جابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط (سؤالا ، يرجى الإ 60)عدد الأسئلة 

  إليها. هي نقطة  يمكن تحقيقها أو الوصول  ppfالإنتاج  اتإمكانيمنحنى  كل نقطة تقع خارج  (1س )
 صح )أ( 

 )ب( خطا 

 .انخفاض الناتج المحلي الإجمالي الحقيقي يؤدي إلى انخفاض الطلب على النقود( 1س )
 )أ( صح 

 خطا)ب(  

 .الرصيد هو التغير خلال فترة زمنية معينة( 4س)
 صح )أ( 

 ب( خطا) 

 ب ضمن الناتج القومي الإجماليحسهذه الحالة يجب أن يفي ذا كان الشخص يسكن في شقة مملوكة له إ( 6س)
 )أ(صح 

 خطا)ب( 

 ى الاسعار ( في المدى القصير التغير في عرض النقود لا يؤثر على الانتاج بل فقط  عل5س)
 صح )أ( 

 )ب(خطا  

 الاقتصاد المغلق المكون من قطاعي فقط يتكون عادةً من :(4س)
 قطاع الأفراد وقطاع التجارة الخارجية                                  )أ( الحكومي                                 القطاع قطاع رجال الأعمال و )ج(

 قطاع الأفراد وقطاع السياح )ب( قطاع رجال الأعمالقطاع الأفراد و)د( 

تراض التوظيف الكامل ( هو فالمتبادلة في السوق ) نظرا لإثبات كل من سرعة دوران النقود وحجم السلع ( 7س)

 من فرضيات
 زية                                                          الكين النظرية )أ( النظرية الكلاسيكية                                                     )ج( 

 النظرية النقدية )ب( النظرية النسبية )د(

 أو في الخارج ىمواطنو البلد فقط سواء كان الانتاج ضمن حدود البلد المعن هما ينتج لإجماليالقيمة النقدية ( 1س)
  الناتج الشخصي                                                            )أ(                                            GNPالناتج القومي الإجمالي  )ج( 

 GDPالناتج المحلي الإجمالي  )ب( جميع ما ذكر )د(

 هوY-T( 9س)
 الدخل الشخصي                                                            )أ( الضرائب المباشرة                                                       )ج(

 الدخل المتاح -)ب(  لا شيء مما ذكر )د(

 واج الاقتصادي تلجأ الحكومة إلى :رفي حالة ال( 10س)
 زيادة فرض الضرائب                               و عاناتتقليل الإ)أ(  زيادة الإعانات وتقليل فرض الضرائب                                )ج(

 تقليل الإعانات وتقليل فرض الضرائب )ب( زيادة الإعانات وزيادة فرض الضرائب )د(



 

 

 سعر الوحدة$ الكمية بالوحدة نوع القطاع

 15 10000 قطاع المصانع )أحذية(

 10 1400 قطاع الخياطة )أثواب(
 

 

 بطريقة السلع النهائية GDPالناتج المحلي الإجمالي ( 11س)

                                                              $011111 )أ(                                                            $194000)ج( 

 $301111 )د(

 

 $001111 )ب(

ريال وان الناتج المحلي الإجمالي  11000اذا علمت أن الناتج المحلي الإجمالي الاسمية في سنة ما يساوي ( 11س)

 GDP Deflatorالضمني للناتج المحلي الإجمالي  ريال فإن المخفض 10000ة ( يساوي الفعلي ) بالأسعار الثابت

 يساوي
 011 )أ( 021 )ج(

 110)ب(  031 )د(

ة                                                الكينزي موضحا بالمعادلات التاليافترض أن النموذج   (الارقام بالمليار ريال )  

 C = 10 + 0.75 Y : دالة الاستهلاك

 G=100 : الإنفاق الحكومي

 I = 20 : الإنفاق الاستثماري

 (( 11إلى  14)) للإجابة عن الأسئلة من 
  

  

 

 دالة الادخار هي :                                 ( 14س)
 S = -10 + 0.25 Y)أ(                                                   S = -30 + 0.10 Y )ج(

 S= 20 – 0.25 Y )ب( S= 40 + 0.25 Y )د(

 ار مضاعف الإنفاق في هذا الاقتصاد يساويمقد( 16س)
 2 )أ(                                                           6)ج( 

 215)ب( 5 )د(

 مقدار الدخل التوازني في هذا الاقتصاد يساوي( 15س)
 ار                                                           ملي311 )أ( مليار                                                         611 )ج(

 مليار 711 )ب( مليار 510)د( 

 

 

 مليار 611)ج( 

 

 مليار540)د( 

 10بمقدار  Gإذا زاد الإنفاق الحكومي( 14س)

 مليارات  فإن الدخل التوازني سيصبح :

   مليار400 (أ)

                             مليار700)ب(

  :                ة الإنفاق الخارجيلاذا أصبح هذا الاقتصاد مفتوحا من خلال إضافة القطاع الخارجي ممثلا بدا( 17س)

NX = 5-0.20Y فإن مضاعف الإنفاق يصبح 
                                                                2100 )أ( 2100)ج(

 1211)ب(  2155 )د(

 ( يمثل 5فإن المقدار الثابت )   NX =5-0.20Yلة الإنفاق الخارجي في دا( 11س)
                                        mالميل الحدي للاستيراد  )أ( Xالصادرات  )ج(

 Mالواردات  )ب(      Caالاستهلاك الثابت )د( 
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 موجودة لدى الناس سوففإن الثروة ال    pعندما ينخفض المستوى العام للأسعار  ( 19س)
 تقل )أ( )ج( تزيد

 تبقى ثابته )ب( جميع ماذكر )د(

 

 تؤدي إلى نقل منحنى الطلب الكلي إلى  Tتخفيض الضرائب ( 10س)
 )أ( اليمين بقائه ثابتا )ج(

 اليسار )ب( لا شيء مما ذكر )د(

   Deflation(11س)
 تضخم الاسعار )أ( ثبات الاسعار )ج(

 )ب( انكماش الاسعار لنقودمضاعف ا )د(

 

 النقدية انكماشية هي : ياساتالس( 11س)
                           Expansionary fiscal policies )أ( contractionary Monetary policy)ج( 

             Expansionary Monetary political )ب( Contractionary Fiscal policies )د(

 Nominal GDP( 14س)

 )أ( صح 

 خطا )ب( 

 Speculation Demand of mony( 16س)
 الطلب على النقود لغرض المعاملات                               )أ( الطلب على  النقود لغرض الاحتياط                               )ج(

 الطلب على النقود لغرض المضاربة-)ب(  لا شيء مما ذكر )د(

/ في ظل المدرسة الكلاسيكية حيث يكون منحنى العرض الكلي عموديا، فإن انتقال منحنى الطلب الكلي إلى ( 15س)

 اليمين يشير إلى  

  Yمصحوبا بانخفاض  Pانخفاض  -ج      Yمصحوبا بزيادة     pزيادة  -ا

                                                     ثابتا دون تغيير Yمع بقاء  pزيادة  -د            Yمصحوبا بانخفاض   pزيادة  -ب
 

 

 نقطة في الدورة الاقتصادية اعلى عنيتماذا ( 14س)
                                            Recoveryالانتعاش  )أ(                                                Boomالازدهار )ج( 

 Recessionالركود   )ب( Depressionالكساد  )د(

 أقصى إنتاج يمكن الوصول إليه باستخدام الموارد المتاحة( 17س)
 تاج الكامن                                                    الإن)أ(  الإنتاج الحدي                                                    )ج(

 الإنتاج الكلي)ب( الإنتاج المتوسط )د(

 Stagflationالركود التضخمي (11)س
        ارتفاع عرض النقد مصحوبا بارتفاع الإنتاج           )أ( ارتفاع الإنتاج مصحوبا بارتفاع الأسعار                      )ج(

 انخفاض الإنتاج مصحوبا بانخفاض الأسعار)ب(   انخفاض الإنتاج مصحوبا بارتفاع الأسعار )د( 

 

( 19س)
𝟏

𝑹
 

 مضاعف النقود                                                    )أ(  مضاعف الإنفاق                                                  )ج(

 مضاعف الذهب )ب( مضاعف الضريبة )د(

 تحدث صدمة العرض التوسعية نتيجة( 40س)
 انخفاض في أسعار مدخلات الإنتاج                             )أ(                                                  حدوث تقدم تكنولوجي )ج(

 ارتفاع أسعار الذهب )ب( أ+ب)د( 

 توازن الاقتصاد في المدى القصير عند مستوىالطلب التوسعية تحدث عندما يجوة ف( 41س)
                                                                 PYالتوظيف الكامل  )أ(                                                                 PYالتوظيف الكامل )ج( اعلى من مستوى 

                                                                 PYالتوظيف الكامل  اقل من مستوى)ب( جميع ماذكر )د(

 الطلب على  النقود عند كينز يشمل الطلب  على النقود لغرض(41س)
  المعاملات  )أ( الطلب على النقود لغرض المضاربة                               )ج(

 الطلب على النقود لغرض الاحتياط )ب( )د( جميع ماذكر



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ة هوعيالذي يمثل  سياسية نقدية توس( 44س)
                                                     Mتخفيض  )أ(                                                        Pزيادة   )ج(

 Mزيادة )ب(  لا شيء مما ذكر )د(

 المقصود بالنمو الاقتصادي( 46س)
                                                          pنمو  )أ( GDPنمو )ج( 

 Mنمو  )ب( ppfنمو  )د(

 يؤدي إلىتخفيض البنك المركزي نسبة الاحتياط الالزامي ( 45س)
 )أ( زيادة حجم الائتمان تقليص حجم الائتمان  )ج(

 جميع ماذكر  )د(

 

 ثبات حجم الائتمان  )ب(

 المعلومات. تظهر بشكل مؤقت بسبب تطورات في سوق العمل وفي التكنولوجيا وقد تنتج عن غياب( 44س)
                   البطالة الدورية                                 )أ( البطالة الهيكلية                                                 )ج(

 يةكالبطالة الاحتكا)ب( البطالة الموسمية )د(

 فإن مضاعف خلق النقود يساوي %5اذا علمت أن نسبة الاحتياطي النقدي الالزامي هي  ( 47س)
 3 )أ( 01 )ج(

 5 )ب( 10)د( 

ء حه من شرابفرصه مر قيام الأفراد بالاحتفاظ بجزء من ثورتهم على شكل نقود سائلة بغرض اقتناص اي( 41س)

 سندات.ال
 الطلب على النقود لغرض المعاملات                                      )أ( الطلب على النقود لغرض المضاربة                                    )ج( 

 الطلب على النقود لغرض الاحتياط )ب( الطلب على النقود لشراء الذهب )د(

نقطة فإن 110يساوي  1015نقطة وأصبح في عام  100كان  1016ا علمت أن مؤشر الأسعار في عام اذ( 49س

 1015نسبة التضخم في عام 
                                                                %2 )أ( %0 )ج(

 %3 )ب( %5)د( 

 السيولة عن طريقفي وقت الركود الاقتصادي يقوم البنك المركزي بضخ ( 60س)
 شراء الأوراق المالية                                           )أ(  رفع سعر إعادة الخصم                                        )ج(

 بيع الأوراق المالية )ب( جميع ما سبق)د(
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الإقتصاد و  : مـــــلقسا

الإدارة المستوى : 

  الثالث

اقتصاد ال رر:ـــــمقال

-قصد  ز :ـــــالرم الكلي

101  

: ساعتان  نـــــالزم

(1:00)  

هـ1647-1644الفصل الدراسي الأول من العام الجامعي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

      الإسم:  رقم الهوية الوطنية: 

 سئلة باختيار إجابة واحدة فقط (سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأ 60)عدد الأسئلة 

  من فرضيات النظرة الكلاسيكية عدم مرونة الاسعار و الاجور(1س )
 )أ( صح 

 خطا)ب(  

 ( في شريان التدفق النقدي الدائري للدخل Injections) إبداعات تعتبر (1س )
 Sالمدخرات)أ( M)ج(المستوردت 

 Tالضرائب )ب( x)د( الصادرات 

 درجة هو خط الانتاج 65خط ( 4س)
 صح)أ(  

 )ب( خطا 

( 6س)
𝟏

𝟏−𝒃
<

−𝒃

𝟏−𝒃
 

 )أ( صح 

 خطا)ب(  

 في المدى الطويل التغير في عرض النقود لا يؤثر على الانتاج بل على الاسعار فقط(5س)
 صح)أ(  

 )ب( خطا 

 يهذا يعن Mاكبر من قيمة المستوردات   Xعندما تكون قيمة الصادرات (4س)
 عجز في الحساب التجاري                       )أ(                 فائض في الحساب التجاري      )ج(

 توازن في الحساب التجاري)ب( لا شيء مما ذكر -)د(

 التقاء منحنى عرض النقود مع منحنى الطلب عليها يحدد(7س)
                    سعر السلعة                      )أ( الضرائب)ج(

 سعر الفائدة)ب( سعر الذهب)د(

 المعني او في الخارج البلدالقيمة النقدية لاجمالي ما ينتجة  مواطنو البنك فقط سواء كان الانتاج ضمن حدود (1س)
                     GDPالناتج المحلي الاجمالي )أ( الناتج الشخصي                                   )ج(

 GNPالناتج الاجمالي القومي )ب( كل ما ذكر صحيح)د(

معاشات التقاعد + مدفوعات  ماقسا –الارباح المحتجزة  –ضرائب ارباح الشركات –/ الدخل القومي (9س)

 التحوليات=
                                   الدخل الشخصي)أ( الضرائب المباشرة                                )ج(

 الدخل المتاح)ب( لا شيء مما ذكر)د(

 C         +     I        +       G    +    (X-M )الدخل القومي = (10س)
 طريقة السلع النهائية                              )أ(                                  طريقة الانفاق    )ج(

 طريقة الابر)د(

 

 يقة الدخولطر)ب(

  

 

 

 

 



بافتراض ان لدينا اقتصادا ينتج سلعتين  02و 00الجدول الاتي يتعلق بالسؤلين  

 فقط حسب البيانات التالية

 

 

 

 

الكمية               السعر        
 المنتجة

 السنة          

                                    year الجرافات السيارات  الجرافات السيارات

0555$ 05555$ 05 82 8502 

0555$ 08555$ 2 05 8500 

 يساوي  1015( لسنة   Real GPDالناتج المحلي الفعلي )(11س)
                                      $011111)أ(                                     $201111)ج(

 $001111)ب( $)د(

 تج المحلي الاجمالي الفعلي هومعدل النمو في النا(11س)
                                              %3)أ(                                           %01)ج(

 %5)ب( %02)د(

 (( هو  الطلب على النقود لغرض الاحتياط Speculation Demand Of Moneyمصطلح (14س)
 صح)أ( 

 )ب( خطا 

 

 

 ( تعني طريقة Added value Approach) (16س)
 السلع النهائية                                       )أ( )ج(الانفاق

 الدخول الموزعة)ب( )د(القيمة المضافة

مليون دينار وان الناتج المحلي  100اذا علمت ان الناتج المحلي الاجمالي بالاسعار الجارية لسنة ما يساوي (15س)

(( GDP Deflatorمليون دينار فيكون الرقم القياسي للاسعار او المنخفض الضمنى   10ر الثابتة يساوي بالاسعا

 يساوي
 011)أ( 021)ج(

 001)ب( 025)د(

 مضاعف النقود(14س)
                                                             M0ney Multiplier)أ(                                              Consumapation Multiplier)ج(

 potatos Multipier)ب( Multiplier Invesment)د(

 من السلع والخدمات التي يتعين استبعادها عند حساب الناتج القومي الاجمالي(17س)
السلع المستعملة او السلع التي سبق انتاجها في )ج(

    السنة الماضية                  

 الخدمات الحكومية المجانية مثل الشرطة                                                 )أ(

 خدمات الاسكان)ب( كل ماذكر)د(

احتساب قيم السلع  و الخدمات بشكلها النهائي المنتجة في الجسم الاقتصادي دون احتساب قيم  السلع (11س)

 الوسيطة تعرف ب
 ة                                                               فطريقة القيم المضا)أ( اق                                                                       طريقة الانف)ج(

 طريقة القيم الموزوعة)ب( طريقة السلع النهائي)د(

 كمية النقود الحقيقية =(19س)

)ج(
1

𝑝
    )أ( 

1

𝑅
 

)د(
1

1−𝑏
   )ب( 

∆𝒚

∆𝑮
 

 صدمة العرض الانكماشية تؤدي الى(10س)
 زيادة الانتاج                                                               )أ(                                                     زيادة الضرائب       )ج(



 64من14الصفحات يلزم التأكد من القسم واسم المقرر، والنظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها

 زيادة الاجور)د(

 

 زيادة الاسعار)ب(

( 9مرتبطة بالمثال التالي ) الارقام بالمليار ريال  26الى  20الاسئلة من  

                      يةبافتراض ان النموذج الكيزنى موضحا بالمعادلات التال
I=30           ,   C=10 + 0.9Y      ,  Y=C + 1   

 

 

 قمقدار مضاعف الانفاق في المثال الساب(11س)
 0)أ(  0)ج( 

 6)ب(  01)د( 

 مقدار الدخل التوازني في المثال السابق(11س)
 مليار                                011)أ( مليار                               211)ج(

 مليار 051)ب( مليار 011)د(

 الدخل التوازني سوق يزيد بمقدار مليار فان 10اذا اضفنا النموذج  الانفاق  الحكومي  بمقدار (14س)
 مليار                              201)أ( مليار                             225)ج(

 مليار 611)ب(  مليار 220)د(

مليار ريال وتم تمويله بزيادة الضرائب الاجمالية الثابتة المقدار نفسه  15اذا زاد الانفاق الحكومي بمقدار (16س)

 فان الدخل  التوازني سوف يزيد بمقدار
                                مليار 005()أ مليار                                01)ج(

 مليار 7)ب( مليار 21)د(

 السؤال غير واضح( 15س)
 )أ( )ج(

 )ب( )د(

 السؤال غير واضح( 14س)
 )أ( )ج(

 )ب( )د(

 ي الكلاسيكمنحنى العرض الكل(17س)
 سالب الميل                          )أ(                                عمودي)ج(

 موجب الميل)ب( كل ما ذكر)د(

 حيادية النقود عن الكلاسيك تعني(11س)
 نتاج سوف يزيد                    اذا زاد عرض النقود فان الا)أ( اذا زاد عرض النقود فان الانتاج سوف يقل                    )ج(

 اذا زادعرض النقود فان الانتاج لن يتاثر-ب() لا شيء مما ذكر)د(

 

 

 

 تعتبر   Gاو تخفيض     Tزيادة (19س)
 سياسية نقدية توسيعية                                  )أ( سياسية نقدية انكماشية                                 )ج(

 سياسية مالية توسيعية)ب( سياسية مالية انكماشية)د(

 من وظائف النقود(40س)
 مخزن للقيمة                                           )أ( وحدة للحساب                                       )ج(

 وسيلة المبادلات)ب( كل ما ذكر صحيح)د(

 شية تحدث عندما يتوازن الاقتصاد في المدى القصير عند مستوىفجوة الطلب الانكما(41س)
 PY)أ( التوظيف الكامل  PY)ج(  اعلى من مستوى التوظيف الكامل 

 PY)ب(  اقل من مستوى التوظيف الكامل  )د( لاشيء مما ذكر

 الطلب على النقود عند الكلاسيك يشمل(41س)
 الطلب على النقود لغرض المعاملات                          )أ(                   الطلب على النقود لغرض المضاربة       )ج(

 الطلب على النقود لغرض الاحتياط -)ب( )د( ا + ب

 



 يؤدي الى Pانخفاض مستوى العام للاسعار  (44س)
                      لطلب على النقود الى اليسارانتقال منحنى ا)أ( بقاء منحنى الطلب على النقود كما هو دون تغيير            )ج(

 انتقال منحنى الطلب على النقود الى اليمين)ب( لا شيء مما ذكر  )د(

 اذا زاد البنك المركزي  تقليص حجم الائتمان الممنوح يلجا الى(46س)
 نسبة الاحتياطي الالزامي                             تخفيض)أ(                                    رفع سعر اعادة الخصم      )ج(

 تخفيض سعر اعادة الخصم)ب( كل ما ذكر صحيح)د(

 Stagflation(45س)
 )أ( الرواج )ج( الركود

 )ب(الانتعاش )د( الركود التضخمي

 اذا كان الاقتصاد قريبا  من مستوى التوظيف الكامل ترتفع الاسعار(44س)
 بشكل طفيف                                                 )أ(                                                   بشكل كبير)ج(

 بشكل طفيف جدا -ب لا ترتفع ابدا)د(

مرتبطان بالمثال التالي اذا علمت ان نسبة الاحتياطي النقدي  41و  47السؤال  

 د البنوك السعودية فانريال باح 5000واودع احدهم  %10هي 

 

 

 01)ج(
 مضاعف خلق النقود يساوي(47س)

 3)أ(

 5)ب( 2)د(

                                                                                                                                                
والناتجة عن زيادة في الودائع بمقدار   M1/ الزيادة في عرض النقود41س  

 ريال باحدا البنوك السعودية فان الناتج هو5000

 ريال31111-ريال                 ب21111)أ(

                                                     ريال05111-ريال                    د0111-ج

  

 النقود من خلال عمليةالبنوك التجارية تؤثر في عرض (49س)
 )أ( الخيارات ليست واضحه )ج(

 )ب( )د(

 ( السؤال غير موجود60س)
 )أ( )ج(

 )ب( )د(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 64من15الصفحات يلزم التأكد من القسم واسم المقرر، والنظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها

 

الإقتصاد و الإدارة  : مـــــالقس

 المستوى : الأول 

  اقتصاد الكليال رر:ـــــالمق

  101-قصد  ز :ـــــالرم

(1:00: ساعتان ) نـــــالزم  

هـ1644-1645الفصل الدراسي الثاني من العام الجامعي  -تبار الفصلي للانتساب المطور الاخ  
 

      الإسم:  رقم الهوية الوطنية: 

 سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( 60)عدد الأسئلة 

  :العجز في الحساب التجاري إذا كانت(1س )
 قيمة الصادرات أكبر من قيمة الواردات                         )أ( الحكومي تساوي الضرائب                      قيمة الإنفاق )ج(

 قيمة الصادرات تساوي قيمة الواردات)ب( قيمة الصادرات أصغر من قيمة الواردات)د( 

 تمثل  ppfاي نقطة تقع خارج منحنى إمكانية الإنتاج (1س )
 الاستخدام الأمثل للمواردبأقصى ما يمكن إنتاجه )أ(  يمكن تحقيقه أو الوصول إليه لأنها تتطلب موارد أكثرإنتاج لا)ج(

تين مقابل خفض الإنتاج من عزيادة الإنتاج من إحدى السل)ب( كل ما سبق صحيح)د(

 الأخرىالسلعة 

 كلما  GDPيزداد نمو الإنتاج المحلي الإجمالي (4س)
                                                     زاد تراكم رأس المال  )أ( توردات                                                       زادت المس)ج(

 قلت الصادرات)ب( ما سبق كل-)د(

توى ه عادة ارتفاع مس/ أدنى نقطة في الدورة الاقتصادية وتتميز بانخفاض كبير في مستوى الإنتاجية يرافق(6س)

  :البطالة 
                                                     Boomواج رمرحلة ال)أ(                                              Recession مرحلة الركود)ج(

 Recoveryمرحلة الانتعاش )ب( كل ما سبق)د(

 ث قطاعات يشمل :الاقتصاد المغلق المكون من ثلا(5س)
 قطاع المستثمرين والقطاع الحكومي والخارجي     )أ( القطاع العائلي وقطاع المستثمرين والخارجي)ج(

 قطاع الأفراد وقطاع المستثمرين والقطاع الحكومي -)ب( كل ما سبق)د(

 عمل ربات البيوت في المنازل يستبعد حساب الناتج المحلي الإجمالي(4س)
 صح)أ(  

 خطا)ب(  

 هو  Incomeالدخل  (7س)
 رصيد الفرد في لحظه معينه                                      -)أ(                                    تيار الفرد خلال فترة معينة  )ج(

 ف الفرد في مؤسسة معينةظيتو -)ب( كل ما سبق -)د(

القيمة النقدية لإجمالي ما ينتج في الاقتصاد وضمن حدود البلد المعني من  هو  GNPالناتج القومي الإجمالي (1س)

 .سلع وخدمات سواء من قبل المواطنين أو غيرهم خلال فترة زمنية معينة
 )أ( صح 

 خطا)ب(  

 مليار ريال فهذا يعني أن  T=700مليار ريال وكانت الضرائب الحكومية   G= 500اذا كان الإنفاق الحكومي (9س)

 هناك
 توازن في الميزانية                        )أ( في الميزانية                         عجزا  )ج(

 في الميزانية فائضا  )ب( لا شيء مما سبق)د(

 الفترة من الزمن التي لا تتغير الأسعار خلالها أو تتغير بشكل طفيف جدا يسمى(10س)
                                 القصير لأجلا)أ(                 جل المتوسط             الأ)ج(

 الطويل لأجلا -)ب( كل ما سبق)د(

للناتج  ضمنيالمخفض الأن ريال و16000في سنة يساوي  الاسمياذا علمت أن الناتج المحلي الإجمالي (11س)

 (  في تلك الثابتةالإجمالي الفعلي ) بالأسعار فيكون الناتج المحلي  110يساوي  GDP Deflatorالمحلي الإجمالي 

 السنة
 ريال                                 5111)أ(                              ريال 21111)ج(



 ريال 01111)ب( ريال01111)د(

 الدخل المتاح هو الدخل الشخصي بعد خصم الضرائب المباشرة منه(11س)
 صح)أ(  

 )ب( خطا 

 ةيزسيادة المنافسة الكاملة في أسواق رأس المال والعمل والسلع والخدمات هي من فرضيات النظرية الكين(14س)
 )أ(صح 

 خطا)ب(  

 

 

على افتراض أن الجدول التالي يعطينا البيانات التالية لانتاج احدى  

 الدول

القيمة  سعر الطن$ الكمية بالطن 
 المباعة$

قطاع المزارع 
 قطن

055 05 0555 

قطاع المصانع 
 قماش

055 00 0055 

قطاع الخياطة 
 اثواب

055 85 8555 

 15و  16المطلوب الاجابة على السؤالين 

 

 

 يساوي :  GDPالناتج المحلي الإجمالي (16س)
        $0111)أ(     $ 2511)ج(

 $2111)ب( $ 2021)د(

 ناتج المحلي الإجمالي يساوي  القيمة المضافة من طرف مصانع القماش في ال(15س)
 $ 211)أ(     $ 011 )ج(

      $ 311)ب( $ 511)د(

 المغلق: الاقتصادالمفتوح يساوي المضاعف في  الاقتصادالمضاعف في (14س)
 )أ( صح 

 خطا)ب(  

 الاقتصادالمدرسة الكلاسيكية تقوم على أساس عدم ضرورة التدخل الحكومي في (17س)
 )أ( صح 

 )ب(خطا 

 انكماشية:الذي يمثل سياسة مالية (11س)
                                            Tزيادة الضرائب )أ(                                       Tتخفيض الضرائب )ج(

 Gزيادة الإنفاق الحكومي )ب( كل ما سبق)د(

 الضرائب:في  الحكومي ...........ر في الإنفاق أن التغي المتوازنة:المقصود بالميزانية (19س)
 يساوي التغير        لا-)أ( أقل من التغير       )ج(

      التغير يساوي-)ب( أكبر من التغير)د(

 الكلية: الاقتصاديةمن أهداف السياسة (10س)
                     الاقتصاديتحقيق مستويات مقبولة من النمو )أ( المحافظة على استقرار الاسعار                                 )ج(

 التوظيف الكامل للعمالة)ب( كل ما سبق  )د(

 هبوط: الاسعار في حالة  متوسط مستوى/ الفترة التي يكون فيها (11س)
 Deflation الانكماش)أ( inflationالتضخيم )ج(

   Money multiplierمضاعف النقود )د(

 

   

 Net Exportationصافي التجارة الخارجية )ب(
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مرتبطة بالمثال التالي ) الأرقام بالمليون  14الى  11الفقرات من 

 (دينار

 افترض أن النموذج الكينزي موضحا بالمعادلات التالية
 

Y= C+ I + G                       C= 200 + 0.8 Y                    

G=150                                    I = 100 

  

 caالثابت  الاستهلاكيكون مقدار (11س)
 مليون                   011)أ( مليون             001)ج(

 مليون                  051)ب( مليون211)د(

 الاقتصاد: * في هذا yيكون مقدار الدخل التوازني (14س)
 مليون                311)أ(       مليون              0511)ج(

 مليون            911)ب( مليون 2251)د(

 بمقدار:فإن الدخل التوازني سوف يزيد  دينار،مليون  10 الحكومي بمقدارزاد الإنفاق  إذا(16س)
 مليون                   01)أ( مليون                61)ج(

                مليون 51)ب( مليون 71)د( 

المقدار،وتم تمويله بزيادة الضرائب الإجمالية الثابتة بنفس  مليون، 10زاد الإنفاق الحكومي بمقدار  إذا(15س)  

 بمقدار:فإن الدخل التوازني سوف يزيد 
 مليون            01)أ( مليون                           31)ج(

 مليون21)ب( مليون 01)د(

 هي : الادخار دالة(14س)
                                        s = - 200+ 02y)أ(                                        s=-10+0.25y)ج(

 s=- 200 -0.2y)ب( s=50 -0.25y)د(

(17س)
−𝒃

𝟏−𝒃
 هو مضاعف 

 الإنتاج)أ(               الإنفاق الحكومي   ج()

                     الضريبة()ب النقود  )د(

م يساوي 1016نقطة وأصبح في عام  110م  كان  1014اذا علمت أن المستوى العام للأسعار في سنة (11س)

 م = 1016نقطة فإن معدل التضخم في البلد عام  141
 (                    1115)%5)أ( (        1105)  %05)ج(

          (  1101) %01)ب( ( 1121) %21)د(

 

  Ypوقبل بلوغ الناتج الحقيقي مستوى الطاقة الإنتاجية الكامنة  الاقتصاديالبطالة التي تحدث أثناء الركود (19س)

 هي:
                                       الاحتكاكيةالبطالة )أ(                                     البطالة الدورية  )ج(

 البطالة الموسمية)ب( بطالة الهيكليةال)د(

 منحنى فيليبس يوضح العلاقة :(40س)
 العكسية بين الكمية المطلوبة والسعر                   )أ( الطردية بين الصادرات والدخل                      )ج(

 دخلالعكسية بين الواردات وال)ب( ومعدل البطالة تضخم العكسية بين معدل ال)د(

 من أسباب التضخم(41س)
                                 ارتفاع تكاليف الإنتاج        )أ(          الاقتصادفي  mانخفاض كمية النقود المتداولة )ج(

 انخفاض أحد مكونات الإنتاج القومي)ب( كل ما سبق)د(

 :الأسعار يعرف بــ  بارتفاعانخفاض الإنتاج مصحوبا (41س)
                                       Recessionالركود  -)أ(                       Stagflation الركود التضخمي -)ج(

 Depressionالكساد  -)ب( Boomالرواج )د(

 تلجأ الحكومة الى الاقتصاديفي حالة الركود (44س)
 تقليل التحويلات وزيادة فرض الضرائب                      )أ(                   تقليل التحويلات                           )ج(

 زيادة التحويلات وتقليل فرض الضرائب)ب( زيادة الضرائب)د(

 



 : MS( فإن عرض النقد Rالنقدي الإلزامي ) الاحتياطياذا قام البنك المركزي بتخفيض نسبة (46س)
 )أ(يزيد )ج( يبقى ثابت

 )ب( يقل لا شيء مما سبق )د(

 الطلب على النقود عند الكلاسيك يشمل :(45س)
 فقط                                         الاحتياطأغراض )أ( والمعاملات والمضاربة                   الاحتياطأغراض  -)ج(

 والاحتياطأغراض المعاملات )ب( الاستيرادأغراض  -)د(

  قلت أسعار الفائدة فهذا يعني أن أسعار السندات سوف :اذا (44س)
 )أ( يزيد )ج( تبقى ثابت

 )ب( يقل )د( لا شيء  مما سبق

 دائما : MSعرض النقد (47س)
                                       MBأصغر من القاعدة النقدية )أ(                                      MBيساوي القاعدة النقدية )ج(

 MBأكبر من القاعدة النقدية )ب( يساوي عرض الطماطم والبطاطا)د(

 تتكون  من :   MBالقاعدة النقدية (41س)
 يالجهاز المصرفالعملات التي بحوزة الناس في التداول خارج )ج(

 + الاحتياطات الإلزامية والاختيارية الإضافية

 المصرفي العملات لدى الجمهور خارج الجهاز)أ(

الجهاز العملات التي بحوزة الناس في التداول خارج )ب( إجمالي الودائع لدى البنوك)د(

 + إجمالي الودائع لدى البنوك يالمصرف

 

مرتبطتان بالمثال  60و  49الفقرتان     

                                           التالي

( 0205) %5امي هي النقدي الإلز الاحتياطياذا علمت أن نسبة 

 ريال بأحد البنوك السعودية فإن :  1000وأودع أحدهم 

 

 

 مضاعف خلق النقود يساوي :(49س)
 01)أ( 21)ج( 

 05)ب(  25)د( 

 الزيادة في أرصدة الحسابات الجارية ) الودائع ( يساوي :(60س)
        ريال      21111)أ( ريال        01111)ج(

 ريال         31111)ب( ريال 61111)د(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 64من19الصفحات يلزم التأكد من القسم واسم المقرر، والنظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها

الإقتصاد و الإدارة  : مـــــالقس

 المستوى : الأول 

 اقتصاد الكليال رر:ـــــالمق

  101  -قصد ز : ـــــالرم

(1:00: ساعتان ) نـــــالزم  

ـه1644-1645الفصل الدراسي الأول من العام الجامعي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

      الإسم:  رقم الهوية الوطنية: 

 سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( 60)عدد الأسئلة 

  ترجع أسباب تضخم دفع النقدية إلى(1س )
                    زيادة الطلب الكلي على العرض الكلي )أ( زيادة العرض الكلي على الطلب الكلي                     )ج(

 زيادة كمية النقود)ب( لا شيء مما ذكر)د(

 من أدوات السياسة المالية لعلاج التضخم(1س )
 سعر الخصم                 )أ( زيادة كمية النقود                   )ج(

                زيادة الضرائب)ب( كل ما سبق -)د(

 ائد على السند وسعيهالعلاقة بين معدل الع(4س)
 موجبة)أ( لا توجد علاقة                 )ج(

                  سالبة -)ب( لا يمكن تحديدها -)د(

 التضخم الناشئ من زيادة الطلب يعالج عن طريق(6س)
 نفاق الحكومي                   زيادة الضرائب وزيادة الإ)أ( تخفيض الإنفاق الحكومي فقط                              )ج(

 زيادة الضرائب وتخفيض الإنفاق الحكومي)ب( زيادة الضرائب فقط -)د(

 عندما تريد السلطات النقدية تخفيض عرض النقود يقوم البنك المركزي(5س)
                           يع السندات الحكومية   بب)أ( بطرح سندات جديدة                                -)ج(

 بشراء السندات الحكومية)ب( بزيادة طبع نقود جديدة  )د(

 عندما نرفع  نسبة الاحتياطي القانوني(4س)
 ينخفض سعر الفائدة                               )أ(                تقل السيولة لدى البنوك)ج(

 النقود عرض يقل)ب( ترتفع السيولة لدى البنوك)د(

 من العوامل التي تقلل من الطلب على النقود(7س)
 انخفاض سعر الفائدة                          )أ(         انخفاض المستوى العام للأسعار    )ج(

 الحقيقي زيادة الناتج المحلي الإجمالي)ب( كل ما سبق)د(

 ى التوظف الكامل فهذا يعني أن الاقتصاد بحاجة إلىاذا كان الاقتصاد يعمل عند مستوى أعلى من مستو(1س)
                 سياسة مالية انكماشية     )أ( سياسة مالية توسعية                     )ج(

 ةيسياسة نقدية توسع)ب( عدم تدخل الدولة   -)د(

 عندما يشتري البنك سندات حكومية فإن(9س)

                          اسعار  الفائدة تنخفض)أ( الارتفاع            اسعار السندات تميل إلى )ج(

 يزيد الطلب على السندات)ب( كل ما سبق)د(

 فإن مضاعف خلق النقود يساوي %15اذا كانت نسبة الاحتياطي القانوني تساوي (10س)

 0)أ( 0(0)

 6)ب( 5)د(

 مثل الإنفاق الكلي فيتي(11س)
   C+I+G)أ(                     I +G + X – M    +c)ج(

 C+I+X-M)ب( C+I + G + M -X)د(

 احد البنود التالية يدخل ضمن حسابات الناتج القومي(11س)
 الخدمة ربة المنزل في منزلها                        )أ( سهم من شركة سابك               011شراؤك )ج(

 بيع لسيارتك على أحد زملاءك)ب( لا شيء مما سبق)د(

 



و      01و الإنفاق الحكومي =   1و الضرائب =   65و الواردات =   45افتراض أن الصادرات = (1س)   

 فإن الاستثمار يساوي  15الادخار = 
 05)أ( 23)ج(

 02)ب( 0)د(

 

 

اتج المحلي الإجمالي الحقيقي للعام بينما الن 1010مليار لعام  75اذا علمت أن الناتج الإجمالي الاسمي هو (16س)

 مليارا فهذا يعني أن الأسعار زادت ب : 40نفسه هو 
             %05)أ(            %01)ج(

                 %25)ب( %51)د(

إن الدخل قدار نفسه ، فموتم تمويل بزيادة الضرائب الإجمالية الثابتة بال100اذا زاد الإنفاق الحكومي بمقدار (15س)

 التوازني
                             511يزيد بمقدار )أ(                        011ينخفض بمقدار )ج(

 211يزيد بمقدار )ب( 011يزيد بمقدار )د(

 ليس من مميزات مرحلة الانكماش(14س)
 اكم المخزون نتيجة تناقص الطلب                     تر)أ(                                  تزايد مستويات الأجور   ج()

 ارتفاع معدلات البطالة   -)ب( تقليص حجم الائتمان)د(

 15-17افترض أن لديك النموذج التالي )الأرقام بالملايين(   والمطلوب الإجابة عن الفقرات من 

Y=C+G+I 

 10+0،5y =C 

I=10           G=10             T=10                        

 

 قيمة المضاعف هي(17س)

 2)أ( 3)ج(

 5)ب( 0)د(

 الدخل التوازني يساوي (11س)
 01)أ(  75)ج(

 71)ب( 61)د(

 الاستهلاك يساوي(19س)
 71)أ(  35)ج( 

 61)ب(  51)د(

 ( الادخار يساوي10س)
 31)أ( 21)ج(

 25)ب( 01)د(

 الدخل المتاح عند التوازن يساوي(11س)
 71)أ(  51)ج(

 61)ب(  01)د( 

 الميزانية الحكومية تحقق(11س)
                فائضا)أ( توازنا         )ج(

 عجزا)ب( لا شيء مما ذكر)د(

 دالة الادخار هي :(14س)
                     S= 20+ 10y)أ(                        S=-20 +5y)ج(

 S=-20-5Y)ب( S= 20 + 5y)د(

 فإن الدخل التوازني الجديد يساوي 10اذا زاد الإنفاق الحكومي بمقدار (16س)
 71)أ(  91)ج( 

 01)ب(  011)د( 
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 فإن الاستهلاك يساوي10( اذا زاد الانفاق الحكومي بمقدار 15س)
 51)أ(  71)ج( 

 61)ب(  01)د( 

 

ناتج المحلي  الإجمالي كفالة معتمده على مستوى الأسعار منحنى الطلب الكلي والذي يمثل مجموع الطلب على ال(14س)

 يكون ذا ميل سالب بسبب
 ثر الاحلال                 أ)أ( )ج( إثر المحاكاة

 )ب(أثر الثروة )د( كل ما سبق

 يفترض كينز أن أجور العمال النقدية بطيئة التغير بسبب(17س)
 إيرام العقود طويلة الأجل مع العمال                 )أ(               اهتمام العمال ب الأجور الحقيقية فقط  )ج(

 قوانين الحد الأدنى للأجور)ب( ب صحيح  أ و)د(

 انتقال منحنى الطلب الكلي إلى أسفل في النموذج الكلاسيكي يؤدي إلى  (11س)
 ارتفاع المستوى العام للأسعارانخفاض الدخل التوازني و)أ( انخفاض المستوى العام للأسعار فقط)ج(

 انخفاض الدخل التوازني وانخفاض المستوى العام للأسعار )ب( ارتفاع مستوى الدخل التوازني فقط)د(

 

 

 / أصول البنك التجاري تشمل(19س)
 القروض)أ( الودائع)ج(

 أ + ب)د(

 

 الاحتياطي –)ب(

              

41إلى  40سئلة من اقرأ المثال التالي واجب على الأ    

ريال لفتح حساب جاري في أحد  10000" أودع أحد العملاء 

سبة ن نأباحتياجات إضافية و   ظلا تحتفالبنوك علما بأن البنوك 

 %10الاحتياطي القانوني 

 

 

 

 بناء على ذلك فإن الزيادة في أرصدة الحسابات الجارية تساوي(40س)
                        51111)أ( 91111)ج(

                011111)ب( 01111)د(

 مضاعف خلق الودائع(41س)
 01)أ(  9)ج( 

 5)ب(  0)د( 

 مقدار الزيادة في عرض النقود يساوي(41س)
 51111)أ( 01111)ج(

                011111)ب( 01111)د(

 يستطيع البنك المركزي خفض القاعدة النقدية عن طريق(44س)
                    رفع نسبة الاحتياطي القانوني)أ( شراء السندات الحكومية                         ج()

 خفض نسبة الاحتياطي)ب( بيع السندات الحكومية)د(

 السوق المفتوحة لشراء السندات الحكومية تؤدي إلى إحداث التغيرات ليس منها(46س)
 انخفاض عرض النقود                  )أ(                  زيادة الاستثمارات      )ج(

 انخفاض سعر الفائدة)ب( زيادة الإنتاج)د(

 العوامل التي تزيد الطلب على النقود(45س)
 انخفاض سعر الفائدة                      )أ( زيادة المستوى العام للأسعار                       )ج(

 تج المحلي الإجمالي الحقيقيازيادة الن)ب( قكل ما سب)د(

 60إلى  44افتراض أن لديك النموذج الكينزي التالي فيجب عن الفقرات من 

T= C+I+G   75y +،C= 100         T=100       G = 100                  I = 200                    

 

 



 قيمة المضاعف(44س)
 5)أ( 215)ج(

 0)ب( 01)د(

 

 

 الدخل التوازني يساوي(47س)
 0611)أ( 0011)ج(

 0511)ب( 0311)د(

 الاستهلاك يساوي(41س)
 0311)أ( 0111)ج(

 0211)ب( 911)د(

 ( الادخار يساوي49س)
 311)أ( 251)ج(

 211)ب( 0111)د(

 الحقن والتسرب تساوي قيمة كل منهما(60س)
 311)أ( 011)ج(

 211)ب( 511)د(
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م:الإقتصاد و الإدارة ـــــالقس

  لثالثالمستوى : ا

مبادئ الاقتصاد الكلي  رر:ـــــالمق

101قصد ز : ـــــالرم  

(1:00: ساعتان ) نـــــالزم  

هـ5164-6164من العام الجامعي  لصيفيالفصل الدراسي ا -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

:الهوية الوطنيةرقم    الإسم:  

 سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( 60)عدد الأسئلة 

 افترض أن النموذج الكينزي موضحا بالمعادلات التالية:

Y=C+I+G 

C=500 – 0.8Yك 

I=500                G=500              T= 400 

(4-1والمطلوب الاجابة على الفقرات من )  

  يمة المضاعف :ق (1س )
  0.2 )أ( 5   )ج(

   4  )ب( 2 )د(

 مقدار الدخل التوازني:(1س )
 7500 )أ( 9500 )ج(

 5900 )ب( 4700 )د(

 عند التوازن يساوي : Yكالدخل المتاح ( 4س)
      7100 )أ( 9000  )ج(

  5500 )ب( 4500  )د(

 الميزانية الحكومية تحقق :( 6س)
 100قدره فائض  )أ( توازن )ج(

  100عجز قدره  )ب( 500عجز مقداره  )د(

 يمكن اشتقاق دالة الادخار من دالة الاستهلاك المعطاة على النحو التالي :( 5س)
 S=-500+0.8Yك )أ( S=-300+0.2Y ك )ج(

 S=500+0.2Yك )ب( S=-500+0.4Y ك )د(

 :، فإن الدخل التوازني  100إذا زاد الإنفاق الحكومي بمقدار ( 4س)
 500يزيد بمقدار  )أ( 100ينخفض بمقدار  )ج(

 100يزيد بمقدار  )ب( لا يتغير لأن الاستثمار ثابت )د(

 فإن المضاعف يساوي :  I=0.2و   B=0.9إذا كانت ( 7س)
 2.67 )أ( 4.36 )ج(

 3.75 )ب( 3.33 )د(

 :يلي عدامن الدورة الاقتصادية يحدث كل مما  (Recovery)  في مرحلة الانتعاش( 1س)
يبدأ النشاط الاقتصادي بالزيادة المتمثلة في الانتاج وانخفاض  )أ( التوسع في التسهيلات الائتمانية )ج(

 معدلات البطالة

 ارتفاع الأجور تدريجيا   )ب( تزايد حجم المخزون من السلع )د(

ي كدالة معتمدة على مستوى والذي يمثل مجموع الطلب على الناتج المحلي الإجمال –منحنى الطلب الكلي ( 9س)

 يكون ذا ميل سالب يسبب : –الأسعار 
 الثروة أثر )أ( الخارجية التجارة أثر )ج(



 الفائدة سعر أثر )ب( سبق ما كل )د(

 إلى يؤدي الكلاسيكي النموذج في أعلى إلى الكلي الطلب منحنى انتقال(10س)
 فقط للأسعار العام المستوى ارتفاع )أ( سعارللأ العام المستوى وانخفاض التوازني الدخل زيادة )ج(

 فقط التوازني الدخل زيادة )ب( لأسعار العام المستوي وارتفاع التوازني الدخل زيادة )د(

 

 

 : يعني الركودي التضخم( 11س)
 الإنتاج مستوى ثبات مع للأسعار العام المستوى ارتفاع )أ( الإنتاج مستوى انخفاض مع للأسعار العام المستوى ارتفاع )ج(

 الإنتاج مستوى تزايد مع للأسعار العام المستوى ارتفاع )ب( الإنتاج مستوى انخفاض مع للأسعار العام المستوى انخفاض )د(

 ا :عد التالية التغيرات إحداث إلى تؤدي الحكومية السندات لشراء المفتوحة( السوق 11س)
 النقود عرض زيادة )أ( الاستثمارات زيادة )ج(

 الفائدة سعر انخفاض )ب( الإنتاج انخفاض )د(

 : تشمل التجاري البنك خصوم( 14س)
    الودائع )أ(  الاحتياطي )ج(

  قروضال )ب( سبق ما كل )د(

 :هي النقود خلق مضاعف قيمة من تزيد التي العوامل أهم من(16س)
 إضافية احتياطياتب البنوك احتفاظ زيادة )أ( القانوني الاحتياطي نسبة انخفاض )ج(

 سائلة كنقود قروضهم من بجزء الناس احتفاظ تزايد )ب( سبق ما كل )د(

 :النقود على الطلب تزيد التي العوامل من15س)
 للأسعار العام مستوىلا انخفاض )أ( الفائدة سعر ارتفاع )ج(

 الحقيقي الإجمالي المحلي الناتج زيادة )ب( سبق ما كل )د(

 : يسمي هذا فإن الإنتاج، فيه حدث الذي الوقت مع بالضبط تتناسب التي الأسعار باستخدام الإنتاج قيمة قياس(14س)
 العادي(GNP ) الإجمالي  القومي الإنتاج )أ( ( الثابتGNP الإجمالي )  القومي الإنتاج )ج(

 الحقيقي( GNP الإجمالي ) القومي الإنتاج )ب( الأسمي GNP )الإجمالي )  القومي الإنتاج )د(

 : عدا يلي مما كل تشمل هيكلية تغييرات إحداث من بد لا الطبيعي البطالة معدل تخفيض لأجل( 17س)
 العمال انتقال تحسين )أ(  المختلفة بأشكاله التوظيف في التمييز تقليل )ج(

 المهني والتعليم التدريب مستوى تطوير )ب( تطبيق سياسة الحد الأدنى للأجور )د(

 : بينهما يمثلها العكسية والعلاقة والبطالة التضخم بين التبادل هرظا( 11س)
  فيلبس منحني )أ( الكلاسيكية العلاقة )ج(

 منحنى العرض الكينزي )ب( منحنى التضخيم الركود )د(

 : طريق عن النقدية القاعد خفض المركزي البنك يستطيع( 19س)
 الحكومية سنداتال شراء )أ( القانوني الاحتياطي نسبة خفض )ج(

 السندات الحكومية بيع )ب( الاحتياطي القانوني نسبة رفع )د(

 : منها لعوامل نتيجة ويحدث )التكاليف ضغط( النفقة بدفع التضخم التضخم أسباب من( 10س)
 الكلي الطلب ارتفاع )أ( العمال أجور انخفاض )ج(

 النقود عرض زيادة )ب( البترول أسعار ارتفاع )د(

 كدالة الإجمالي المحلي الناتج على الطلب مجموع يمثل والذي – الكلي الطلب منحني نقل في المؤثر العوامل (11س)

 :هي– للأسعار العام على مستوي معتمد
 الحكومي الإنفاق )أ( الثابت الاستثمار )ج(

 للنقود الاسمي العرض )ب( سبق ما كل )د(

 فتر أي في نقول أن الصحيح من الخارجي، للقطاع ولا الحكومي للإنفاق وجود لا حيث بسيط اقتصاد في( 11س)

 : محددة زمنية
 الدخل = الاستهلاك )أ(  Y – C = I )ج(

   C – I = S )ب( Y + C = I + S )د(

 الإجمالي المحلي الناتج بينما م 1008 لعام مليار 75 هو الأسمي الإجمالي المحلي الناتج أن علمت إذا( 14س)

 : ب زادت الأسعار أن يعني فهذا ريال مليار 50 هو فس العاملن الحقيقي
 %30 )أ( %40 )ج(

 %25 )ب( %50 )د(
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 : بسبب Frictional Unemploymentالاحتكاكية  البطالة تحدث( 16س)
 الشاغرة الوظائف مع مهارتهم تتناسب لا العمل في الراغبين أن )أ( الاقتصادية الدورة )ج(

 توفرها ومكان الشاغرة الوظائف عن المعلومات غياب )ب( صاديالاقت الانكماش )د(

 : منها ليس اعد عوامل إلى الاقتصادي النمو الاقتصاديون يرجع( 15س)
 الرأسمالية التراكمات زيادة )أ( الأفضل للاستخدامات الموارد توظيف إعادة )ج(

 البشرية دالموار في الاستثمار )ب( الاقتصاد في المدخرات حجم انخفاض )د(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



الإقتصاد و الإدارة  : مـــــلقسا

  الثالثالمستوى : 

  اقتصاد الكليال رر:ـــــالمق

  101 -قصد ز : ـــــالرم

(1:00: ساعتان ) نـــــالزم  

هـ5416-6164من العام الجامعي  الثاني الفصل الدراسي -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

:الهوية الوطنيةرقم         الإسم:  

 سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( 60)عدد الأسئلة 

 ب افتراض أن النموذج الكينزي موضحا بالمعادلات التالية

Y=C + I+ G 

C= 300+0. 𝑌 

I= 500            -  G = 500                             -                                            T= 600  

 قيمة المضاعف (1س )
 6 )أ( 5)ج(

 0 )ب( 01)د(

 مقدار الدخل التوازني(1س )
 7511)أ( 9511)ج(

 7611 )ب( 0711)د(

 عند التوازن يساوي yالدخل المتاح (4س)
 7011 )أ( 9511)ج(

 7611)ب( 0711)د(

 لحكومية تحققالميزانية ا(6س)
                       011فائضا مقدار )أ(               011عجز بمقدار )ج(

 توازن)ب( 511عجز بمقدار )د(

 ( يمكن اشتقاق دالة الادخار من دالة الاستهلاك  المعطاه على النحو الاتي 5س)
 كS= - 500+ 0.3𝑌 )أ(  كS=500 + 0.1 𝑌 )ج(

 كS= -300 + 0.3𝑌)ب( كS = -500 + 0.4 𝑌)د(

 فإن الدخل التوازني 100اذا زاد الإنفاق الحكومي بمقدار (4س)
                           511يزيد بمقدار )أ(                       011ينخفض بمقدار )ج(

 0111يزيد بمقدار )ب( لا يتغير لان الاستثمار ثابت)د(

 الاقتصاد المفتوح وفي ظل  عدم وجود ضرائب دخل هو( المضاعف في 7س)

)ج(
1

1+𝑚
)أ( 

1

1−𝑏−𝑚
 

)د(
1

1−𝑏
)ب( 

1

1+𝑏+𝑚
 

 ) والتي تمثل أعلى نقطة في الدورة الاقتصادية تتميز بكل ما يلي عدا Boomمرحلة الرواج ) (1س)
 سعار                            ارتفاع ف الأ)أ( تعظيم الاستخدامات للطاقة الإنتاجية       )ج(

 انخفاض أكبر في معدلات البطالة)ب( انخفاض في الاستثمار)د(

 ى   ة معتمدة على مستودالالإجمالي ك منحنى الطلب الكلي والذي يمثل مجموعة الطلب على الإنتاج المحلي(9س)

  الأسعار

 يكون ذا ميل سالب لأسباب ليس منها إثر
 الثروة                    )أ(                المحاكاة  )ج(

 سعر الفائدة)ب( التجارة الخارجية)د(

 انتقال منحنى الطلب الكلي إلى أسفل في النموذج الكلاسيكي يؤدي إلى(10س)
                فقطتفاع المستوى العام للأسعار ار)أ( انخفاض الدخل التوازني وارتفاع المستوى العام للأسعار)ج(

 فقط انخفاض المستوى العام للأسعار -)ب( انخفاض الدخل التوازني وانخفاض المستوى العام للأسعار)د(

 التضخم الركود يعني(11س)
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 ارتفاع المستوى العام للأسعار مع ثبات مستوى الإنتاج)أ( ارتفاع المستوى العام للاسعار مع تزايد مستوى الإنتاج -)ج(

 ارتفاع المستوى العام للأسعار مع تزايد نسبة البطالة)ب( المستوى العام للأسعار مع انخفاض مستوى الأسعار انخفاض)د(

 من أهم وظائف النقود(11س)
 وسيط للتبادل                                  )أ( وحده للحساب                                 )ج(

 للقيمةمستودع )ب( كل ما سبق)د(

 خصوم البنك التجاري تشمل(14س)
 القروض                   )أ( الاحتياطي)ج(

 الودائع                -)ب( كل ما سبق)د(

 مضاعف عرض النقود تساوي(16س)
 سومه على عرض النقود                         القاعدة النقدية مق)أ( مقلوب القاعدة النقدية                                                  )ج(

 ض النقود مقسومه على القاعده النقديةعر)ب( حاصل ضرب القاعده النقدية في عرض النقود)د(

 من العوامل التي تقلل الطلب على النقود(15س)
 انخفاض المستوى العام للأسعار                                    -)أ( انخفاض سعر الفائدة                                                  )ج(

 زيادة الإنتاج المحلي الإجمالي  الحقيقي)ب( كل ما سبق)د(

 لهذه السنه هو (    GNPالناتج القومي الإجمالي ) (14س)
 لمنتجع لهذه السنة                               عدد الوحدات ا)أ( انعكاس لكل من الإنتاج والأسعار  الحالية لهذا الإنتاج    )ج(

قياس لقيمة الإنتاج لهذي السنة باستخدام أسعار كانت سائدة في )د(

 سنة الأساس

 الاسمي  GNPدائما أكبر من )ب(

 معدل البطالة(17س)
 بعض الأحيان موجوب وبعض الاحيان سالب)أ( الجزء من قوة العمل التي لم تجد عملا)ج(

سنه والذي لا يملك وظيفة بشكل  06الجزء من السكان فوق )ب( الشخص العاطل الذي لا يبحث عن عمل)د(

 كامل ومستمر

 ظاهرة التبادل بين التضخم و البطالة والعلاقة العكسية بينهما يمثلها(11س)
 ضخم والركود                                  منحنى الت)أ( منحنى لافر                                                 )ج(

 منحنى العرض الكينزي)ب( منحنى فيلبس)د(

 ( الاسمي   GNP( الحقيقي يتجاوز )   GNPمن أجل ) (19س)
السعر في سنة الأساس أ يجب أن يكون أعلى من مستوى )ج(

 السعر للسنة  الحالية

 يجب أن ينمو الاقتصاد)أ(

 يجب أن يكون الاقتصاد في ركود)ب( ن هناك نمو  كبير في عرض النقوديجب أن يكو)د(

 الفرق بين الاستثمار الإجمالي والاستثمار الصفي هو(10س)
 والدخل المتاح  GOPنفس الفرق بين )أ( نفس الفرق بين إجمالي الصادرات وصافي الصادرات)ج(

 استهلاك رأس المال)ب( لا شيء مما سبق)د(

 لهذه السنه فإن حسابات الدخل القومي GNPعند حساب (11س)
تتضمن بناء المباني الجديدة ولكن يستبعد الأجرة على المباني )ج(

 القائمة

تستبعد بيع الكمبيوترات المستعملة والمدفوعة بواسطة طلاب )أ(

 الجامعات

الإصلاح للمباني نتيجة تضرروا من تجاهل تكاليف  -)ب( يستبعد اجهزه التحكم بلوتوث مع انها غير منتجع)د(

 العواصف لان ذلك لم يولد مباني جديدة

الخارجي  ، من الصحيح أن نقول في اي  القطاعلا يوجد الإنفاق الحكومي ولا / في الاقتصاد البسيط حيث (11س)

 فترة زمنية محددة
                           الاستهلاك = الدخل  )أ(                               I+S = T+ C)ج(

 s= c – I )ب( S= I)د(

عاطل فإن نسبة 15000موظف ومنهم  145000شخص منهم  160،000اذا كان الاقتصاد يتكون من (14س)

 البطالة تمثل
                     %06)أ(                      % 21)ج(

                      % 01)ب( %05)د(

 بسبب  structural unemploymentحدث البطالة الهيكلية ت(16س)
عدم تناسب المهارات والقدرات التي تملكها العمالة ، مع )أ( الانتعاش الاقتصادي)ج(

 متطلبات سوق العمل  

 غياب المعلومات عن الوظائف الشاغرة ومكان توفرها)ب( تغير المواسم)د(



 صادي إلى عوامل عدة منهايرجع الاقتصاديين النمو الاقت(15س)
 زيادة التراكمات الرأسمالية                      )أ( إعادة توظيف الموارد لاستخدامها أفضل   )ج(

 الاستثمار في الموارد البشرية)ب( كل ما سبق)د(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

م:الإقتصاد و الإدارة ـــــالقس

لثالثالمستوى : ا  

الاقتصاد الكلي  مبادئرر:ـــــالمق

101قصد ز : ـــــالرم  

(1:00: ساعتان ) نـــــالزم  



 64من49الصفحات يلزم التأكد من القسم واسم المقرر، والنظر إلى ترقيم الصفحات لمعرفة عددها

هـ4164-1164من العام الجامعي  لثانيالفصل الدراسي ا -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

:الهوية الوطنيةرقم    الإسم:  

 بة واحدة فقط (سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجا 60)عدد الأسئلة 

  :يسمى هذا فإن , الإنتاج فيه حدث الذى الوقت مع بالضبط تتناسب التى الأسعار بإستخدام الإنتاج قيمة قياس عند (1س )

 العادي ( GNP)الإجمالى القومى الإنتاج )أ( الثابت ( GNP)الإجمالى القومى الإنتاج )ج(

 الحقيقي ( GNP)الإجمالى القومى الإنتاج )ب( الأسمي ( GNP)الإجمالى القومى الإنتاج )د(

 :عدا يلى مما كل تشمل هيكلية تغييرات إحداث من لابد الطبيعى البطالة معدل تخفيض لأجل (1س )
 العمال إنتقال تحسين )أ( المختلفة بأشكاله التوظيف فى التميز تقليل )ج(

 المهنى التعليم و التدريب مستوى تطوير )ب( للأجور الأدنى الحد سياسة تطبيق )د(

 يمثلها بينهما العكسية العلاقة و البطالة و التضخم بين التبادل ظاهرة (4س)
 فيليبس منحنى )أ( الكلاسيكية العلاقة )ج(

 الكينزى العرض منحنى )ب( الركود / التضخم منحنى )د(

 :طريق عن النقدية القاعدة خفض المركزى البنك يستطيع (6س)
 الحكومية السندات شراء )أ( القانونى حتياطىالإ نسبة خفض )ج(

 الحكومية السندات بيع )ب( القانونى الإحتياطى نسبة رفع )د(

 :منها لعوامل نتيجة يحدث و ) التكاليف ضغط ( النفقة بدفع التضخم التضخم أسباب من (5س)
 الكلى الطلب إرتفاع )أ( العمال أجور إنخفاض )ج(

 النقود عرض زيادة )ب( البترول أسعار إرتفاع )د(

 معتمدة كدالة الإجمالى المحلي الناتج على الطلب مجموع يمثل والذى  الكلى الطلب منحنى نقل فى المؤثرة العوامل (4س)

 هى  للأسعار العام على المستوى
 الحكومى الإنفاق )أ( الاستثمار الثابت )ج(

 للنقود الأسمى العرض )ب( سبق ما كل )د(

 محددة: زمنية فترة فى نقول أن، من الصحيح  الخارجى للقطاع لا و الحكومى للإنفاق وجود لا حيث بسيط قتصادإ فى (7س)
 الدخل = الإستهلاك )أ(  Y - C = I )ج(

 C – I = S )ب( Y + C = I + S )د(

 هو العام لنفس الحقيقى المحلى الناتج بينما م 1998 لعام مليار 75 هو الإسمى الإجمالى المحلى الناتج أن علمت إذا (1س)

 : بـ  زادت الأسعار أن يعنى فهذا ريال مليار 50
 % 31 )أ( % 01 )ج(

 % 25)ب( % 51)د(

 بسبب: Frictional Unemployment الإحتكاكية البطالة تحدث (9س)
 الشاغرة الوظائف مع مهارتهم تتناسب لا العمل فى الراغبين أن )أ( الإقتصادية الدروة )ج(

 توافرها مكان و الشاغرة الوظائف عن المعلومات غياب )ب( الإقتصادى الإنكماش )د(

 منها ليس عدة عوامل إلى الإقتصادى النمو الإقتصاديون يرجع (10س)
 الرأسمالية التراكمات زيادة )أ( الأفضل للإستخدامات الموارد توظيف إعادة )ج(

 البشرية الموارد فى الإستثمار )ب( الإقتصاد فى المدخرات حجم إنخفاض )د(

 

 

 

 

 

 : التالية بالمعادلات موضحا الكينزي النموذج أن افترض
Y = C + I + G 

C = 500 + 0.8Yd 
I = 500                 G = 500               T = 400 

 11 - 16 ) من ) الفقرات على الإجابة والمطلوب

 : المضاعف ماهو (11س)



 112)أ( 5)ج(

 0  )ب( 2)د(

 :التوازنى الدخل مقدار (11س)
  7511)أ( 9511 )ج(

 5911 )ب( 0711 )د(

 عند التوازن يساوي: Yd( الدخل المتاح 14س)
 7011 )أ( 9111)ج(

 5511)ب( 0511)د(

 : تحقق الحكومية الميزانية (16س)
 011 مقداره فائضا )أ( توازنا   )ج(

 011 مقداره عجزا )ب( 511 مقداره عجزا )د(

 :التالى النحو على المعطاة الإستهلاك دالة من الإدخار دالة إشتقاق يمكن (15س)
 S = -500 + 0.8Yd )أ( S = -500 + 0.2Yd )ج(

 S = 500 + 0.2Yd )ب( S = -500 + 0.4Yd )د(

 التوازنى الدخل فإن , 100 بمقدار الحكومى الإنفاق زاد إذا (14س)
 511 بمقدار يزيد )أ( 011 بمقدار يزيد )ج(

 011 بمقدار ينخفض )ب( ثابت الإستثمار لأن تتغير لا )د(

 فإن المضاعف يساوي: t=0.2و  b=0.9( إذا كانت 17س)
 2167 )أ( 0136)ج(

 3175 )ب( 3133)د(

 عدا : ياتى ما يحدث الإقتصادية الدورة من (Recovery) الإنتعاش مرحلة فى (11س)
 إنخفاض و الإنتاج فى المتمثلة بالزيادة الإقتصادى النشاط يبدأ )أ( تمانيةالإئ التسهيلات فى التوسع )ج(

 البطالة معدلات

 تدريجيا الجور إرتفاع )ب( السلع من المخزون حجم تزايد )د(

  الأسعار مستوى على معتمدة كدالة الطلب على الناتج المحلي الإجمالى مجموع يمثل والذى  الكلى الطلب منحنى (19س)

 ميل سالب بسبب : ذا نيكو
 الثروة أثر )أ( الخارجية التجارة أثر )ج(

 الفائدة سعر أثر )ب( سبق ما كل )د(

 يؤدي إلى : الكلاسيكى النموذج فى أعلى إلى الكلى الطلب منحنى إنتقال (10س)
 فقط للأسعار العام المستوى إرتفاع )أ( فقط  التوازنى الدخل زيادة )ج(

 للأسعار العام المستوى إنخفاض و , التوازنى الدخل زيادة )ب( للأسعار العام المستوى إرتفاع و لتوازنىا الدخل زيادة )د(

 : يعنى الركودى التضخم (11س)
 الإنتاج مستوى ثبات مع للأسعار العام المستوى إرتفاع )أ( الإنتاج مستوى إنخفاض مع للأسعار العام المستوى إرتفاع )ج(

 مستوى إنخفاض مع للأسعار العام وىالمست إنخفاض )د(

 الإنتاج

 الإنتاج مستوى تزايد مع للأسعار العام المستوى إرتفاع )ب(

 :التالية التغيرات إحداث إلى تؤدى الحكومية السندات لشراء المفتوحة السوق (11س)
 النقود عرض زيادة )أ( الإستثمارات زيادة )ج(

 فائدةال سعر إنخفاض )ب( الإنتاج إنخفاض )د(

 :تشمل التجارى البنك خصوم (14س)
 الودائع )أ( الاحتياطي )ج(

 القروض )ب( كل ماسبق )د(

 : هى النقود خلق مضاعف قيمة من تزيد التى العوامل اهم من (16س)
 إضافية بإحتياطيات البنوك إحتفاظ زيادة )أ( القانونى الإحتياطى نسبة إنخفاض )ج(

 سائلة كنقود قروضهم من بجزء الناس حتفاظإ تزايد )ب( سبق ما كل )د(

 :النقود على الطلب تزيد التى العوامل من (15س)
 للأسعار العام المستوى إنخفاض )أ( الفائدة سعر إرتفاع )ج(

 الحقيقى الإجمالى المحلى الناتج زيادة )ب( سبق ما كل )د(
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الإقتصاد و الإدارة  : مـــــلقسا

  الثالث المستوى : 

الاقتصاد الكلي رر:ـــــالمق  

  101قصد ز :ـــــالرم

(1:00: ساعتان ) نـــــالزم  

هـ4164-1164الفصل الدراسي الأول من العام الجامعي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

:الهوية الوطنيةرقم         الإسم:  

 ختيار إجابة واحدة فقط (سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة با 60)عدد الأسئلة 

 عند قياس قسمة الانتاج الخالي باستخدام أسعار سنة الاساس ، فإن هذا يسمى : (1س )
 ( العادي(GNPالانتاج القومي الاجمالي  )أ( الثابت ((GNP الانتاج القومي الاجمالي  )ج(

 الحقيقي ((GNPي الانتاج القومي الاجمال )ب( الإسمي ((GNPالانتاج القومي الاجمالي   )د(

 ( معدل البطالة :1س )
 بعض الاحيان موجب وبعض الاحيان سالب . )أ( الجزء من فوق العمال التي لم تجد عملا . )ج(

الجزء من السكان فوق الستة عشر سنة والذي لا يملك وظيفة  )ب( الشخص العاطل الذي لا يبحث عن عمل . )د(

 بشكل مستمر وكامل .

𝒀ذا النموذج :                         إذا كان لديك ه  = 𝑪 + 𝐈 + 𝑮 

                                                             𝑪 = 𝟑𝟎𝟎+. 𝟗𝒀 

                                                    I =600 G =300  1=500       

 (9-4فأجب عن الأسئلة من )

 

 ( كم قيمة المضاعف :4س)
 6 )أ( 5 ج()

 0 )ب( 01 )د(

 ( كم مقدار الدخل التوازني :6س)
 7511 )أ( 9511 )ج(

 7611 )ب( 0711 )د(

 عند التوازن : 𝐘𝒅( مقدار الدخل المتاح 5س)
 7011 )أ( 7111 )ج(

 5511 )ب( 0511 )د(

 ( الميزانية الحكومية تحقق :4س)
 011فائض مقداره  )أ( توازن )ج(

 011عجز مقداره  )ب( 511ره عجز مقدا )د(

 ( يمكن اشتقاق دالة الادخار من دالة الاستهلاك المعطاة على النحو التالي :7س)
 8Y  =S.+ 300- )أ( S = -300 + .1Y )ج(

 S = 100 + .1Y )ب( S = -300 + 4Y )د(

 فإن الدخل التوازني : 100( إذا زاد الانفاق الحكومي بمقدار 1س)
 511يزيد بمقدار  )أ( 011 ينخفض بمقدار )ج(

 0111يزيد بمقدار  )ب( لا يتغير . )د(

 فإن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار : 100( إذا زاد الاستثمار بمقدار 9س)
 0111 )أ( 2111 )ج(

  511 )ب( 0511 )د(

 (منحنى فيليبس يوضح العلاقة بين :10س)
 بين معدل التضخم ومعدل البطالة عبر الزمن . التبادل )أ( مستوى الأسعار والبطالة في سنة )ج(

 GNPالعمالة و  )ب( GNPالبطالة و  )د(

 ( الفرق بين الاستثمار الإجمالي والاستثمار الصافي هو :11س)
 والدخل المتاح   GDPنفس الفرق بين  )أ( نفس الفرق بين إجمالي الصادرات وصافي الصادرات  )ج(



 خصصات إهلاك رأس المال .م )ب( لا شيء مما سبق .  )د(

( في اقتصاد بسيط حيث لا وجود لإنفاق الحكومي ولا للقطاع الخارجي ، من الصحيح أن نقول في أي فترة 11س)

 زمنية محددة : 
 الاستهلاك = الدخل  )أ( Y- C = I )ج(

 C – I = S )ب( Y + C = I + 8 )د(

 ي ما عدا :( كل مما يلي يحسب ضمن الناتج القومي الإجمال14س)
 خدمة ربة البيت في منزلها  )أ( السلع الاستهلاكية الغيرة معمرة  )ج(

 خدمات الإسكان أو المساكن التي يقطنها ملاكها . )ب( كل ما سبق  )د(

 

 

 (  الإنفاق الاستهلاكي ، يتضمن الانفاق على :16س)
 السلع الاستهلاكية المعمرة . )أ( الخدمات الاستهلاكية )ج(

 السلع الاستهلاكية الغير معمرة . )ب( كل ما سبق  )د(

 75بلغ  1001مليار ريال ، وفي عام  10وهو  1007( إذا علمت أن الناتج المحلي الإجمالي الإسمي لعام 15س)

 مليار ريال ، فإن معدل النمو في الناتج المحلي الإجمالي الإسمي هو :
 %25 )أ( %01 )ج(

 %21 )ب %05 )د(

 ع الاقتصاديون النمو الاقتصادي إلى عوامل عدة ليس منها :( يرج14س)
  )أ( زيادة التراكمات الرأسمالية  . إعادة توظيف الموارد للاستخدامات الأفضل)ج( 

 الاستثمار في الموارد البشرية . )ب( انخفاض حجم المدخرات في الاقتصاد . )د(

 ( من أهم آثار التضخم أنه :17س)
من منظور المستثمرين إذ يصعب عليهم حساب ظاهرة سيئة  )ج(

 العوائد المرتقبة من استثماراتهم .

يعمل على إعادة توزيع الأصول المالية ، حيث أن التضخم يفيد  )أ(

 المدينين على حساب الدائنين .

يؤثر سلبا على الأفراد الذين يحصلون على مستويات دخول  )ب( كل ما سبق . )د(

 ادخروا مبالغ ثابتة .ثابتة ، وكذلك الذين 

 ( المضاعف في الاقتصاد المفتوح وفي ظل عدم وجود ضرائب دخل هو :11س)

)ج( 
I

I+m
)أ(  

I

I−b+m
 

)د( 
I

I−b
)ب(  

I

I+b+m
 

 ( من الدورة الاقتصادية يحدث كل مما يأتي عدا : (Recoveryفي مرحلة الانتعاش 19س)
يبدأ النشاط الاقتصادي بالزيادة المتمثلة في الانتاج وانخفاض  )أ( .)ج( التوسع في التسهيلات الانتمائية 

 معدلات البطالة .

 ارتفاع الأجور تدريجيا .)ب( تزايد حجم المخزون من السلع . )د(

 ( التوازن في النموذج  الكينزي :10س)
من التوظف الكامل  أقليمكن أن يحدث التوازن عند مستوى  )ج(

 في الطلب الكامل . دةزياعندما يكون هناك 

 توازن الأجل القصير . )أ(

يمكن أن يحدث التوازن عند مستوى أعلى من التوظف الكامل  )ب( يعني بالضرورة التوازن عند مستوى التوظف الكامل . )د(

 عندما يكون هناك نقص في الطلب الكامل .

 ( التضخم الركودي يعني :11س)
 ارتفاع المستوى العام للأسعار مع ثبات مستوى الإنتاج . )أ( البطالة .مستوى  ارتفاعمع  ارتفاع المستوى العام للأسعار )ج(

 مستوى الإنتاج . تزايدارتفاع المستوى العام للأسعار مع  )ب( مستوى الإنتاج . انخفاضالمستوى العام للأسعار مع  نخفاضا )د(

 بتحديد : ( تبرز أهمية منحنى الطلب الكلي في النموذج الكينزي11س)
 تحديد كل من مستوى الانتاج والمستوى العام للأسعار . )أ( المستوى العام للأسعار . )ج(

 تحديد مستوى الانتاج . ( )ب )د( لا شيء مما سبق .

 فإن مضاعف خلق الودائع يساوي : %15( إذا كانت نسبة الاحتياطي القانوني تساوي 14س)
 5 )أ( 6 )ج(

 0 )ب(  )د(

 يعني : 65قاطع دالة الطلب الكلي مع خط ( ت16س)
 تحديد كمية النقود التوازنية . )أ( تحديد سعر الفائدة التوازني . )ج(
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 تحديد مستوى الدخل التوازني . )ب( كل ما سبق )د(

 ( أدوات الساسة المالية هي :15س)
 عرض النقود  )أ( الضرائب . )ج(

 الإنفاق الحكومي . )ب( فقط ب ،ج )د(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

الإقتصاد و الإدارة  : مـــــلقسا

  الثالثالمستوى : 

مبادئ الاقتصاد  رر:ـــــالمق

101قصد ز : ـــــالرم  الكلي   

(1:00: ساعتان ) نـــــالزم  



هـ1164-1164من العام الجامعي  الصيفيالفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور   
 

:الهوية الوطنيةقم ر        الإسم:  

 سؤالا ، يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط ( 60)عدد الأسئلة 

مليون ريال ، مع  100مليون ريال ، ونتيجة لذلك زاد الدخل بمقدار  50إذا ارتفع الاستثمار الثابت بمقدار  (1س )

  ل ، فإن الميل الحدي للاستهلاك يسوي :افتراض اقتصاد مغلق ، وعدم وجود ضرائب دخ
 115 )أ(  112)ج(

 1167)ب( 1175 )د(

مليون ريال ، مع افتراض  500وأرادت الحكومة زيادة الناتج بمقدار  021( إذا كان الميل الحدي للاستهلاك 1س )

 ه :اقتصاد مغلق وعدم وجود ضرائب دخل ، فيجب إتباع سياسة مالية توسعية بحيث تنفق ما قدر
 مليون 51 )أ( مليون  21)ج(

 مليون 011)ب( مليون 021)د(

 فإن سعر الفائدة الحقيقي هو : %1ومعدل التضخم المتوقع  %11( إذا كان سعر الفائدة الاسمى 4س)
 %00 )أ( %01)ج(

 %0)ب( %0 )د(

 ( أي من التالي يمثل سياسة نقدية توسعية :6س)
 تقليل الاحتياطي الالزامي )أ( تشجيع البنوك على الإقراض )ج(

 زيادة معدل ضريبة الدخل )ب( بيع البنك المركزي للسندات الحكومية )د(

 ريال لدى البنك سحبها من خزانته في المنزل فإن عرض النقود سيزيد : 10000(إذا قام أحمد بإيداع 5س)
 ريال 01111بمقدار  )أ( )ج(

 يةبأكثر من الزيادة في الودائع الجار)ب( )د(

 ( إذا كان هناك تضخم يلاحظ أن الناتج القومي الإجمالي الحقيقي :4س)
 أكبر من الناتج القومي الإجمالي الأسمى )أ( يساوي الناتج القومي الإجمالي الاسمى )ج(

 أصغر من الناتج القومي الإجمالي الاسمى )ب( لا يوجد علاقة بين الناتج الاسمى والحقيقي )د(

 ت النقدية المرغوبة في أوقات التضخم :( من السياسا7س)
 خفض الانفاق الحكومي )أ( شراء السندات  )ج(

 رفع سع الخصم )ب( لا شيء مما ذكر )د(

 ( في ظل اقتصاد مغلق إذا كان الإنفاق الحكومي أكبر من الضرائب فإن الدخل التوازني يتطلب أن يكون :1س)
 ثمار = الادخارالاست )أ( الادخار أكبر من الاستثمار )ج(

 الاستثمار أكبر من الادخار )ب( لا علاقة للاستثمار والادخار بهذه الحالة )د(

 ( خداع النقود يعني :9س)
 ارتفاع الدخول النقدية بنسبة أكبر من ارتفاع الأسعار )أ( ارتفاع الدخول الحقيقي )ج(

 أقل من ارتفاع الاسعار ارتفاع الدخول النقدية بنسبة  )ب( ارتفاع الدخول النقدية )د(

 (إذا كانت زيادة الطلب الكلي لا تؤثر على مستوى الأسعار فإن :10س)
 منحنى العرض الكلي موجب الميل )أ( العرض الكلي يجب أن يكون عموديا )ج(

 العرض الكلي يجب أن يكون أفقيا )ب( الطلب الكلي يجب أن يكون عموديا )د(

بليون ريال ، وكذلك الضرائب المحصلة تساوي الانفاق  10وز الاستثمار بمقدار ( افتراض أن الادخار يتجا11س)

 الحكومي لنفس الفترة الزمنية ، فإن هذا يدل أن :
 بليون ريال 05العجز التجاري يكون  )أ( بليون ريال  5العجز التجاري يكون  )ج(

 بليون ريال 05 الفائض التجاري يكون )ب( بليون ريال 01الفائض التجاري يكون  )د(

 ( كل مما يلي يحسب ضمن الناتج القومي الإجمالي ما عدا :11س)
 السلع التي يتم استهلاكها بواسطة منتجيها ولا تصل إلى السوق )أ( الخدمات الحكومية المجانية كالدفاع والأمن  )ج(

الخدمات المنزلية والأنشطة الإنتاجية التي يقوم بها الشخص  )د(

 .دون تدوينها 

 خدمات الاسكان أو المساكن التي يقطنها ملاكها  )ب(

عاطل ، فإن  152000موظف ،ومنهم  6752000شخص ، منهم  7502000( إذا كان الاقتصاد يتكون من 14س)

 نسبة البطالة تمثل :
  %06)أ( %5 )ج(

 %21 )ب( %01 )د(
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 مرتبطة بالمثال التالي :  11الى  14الفقرات التالية من  

 أفترض أن النموذج الكينزي موضحا بالمعادلات التالية :                           

                                                             Y=C+I+G 

                                                        C=500 + 0.75Yd 

                                               I=500  G=500    T=400   والمطلوب 

                                          

 (  كم مقدار المضاعف ؟16س)
 5)أ( 0)ج( 

 01 )ب( 215 )د(

 (كم مقدار الدخل التوازني ؟15س)
 7511 )أ( 9511 )ج(

 (5911 )ب 0011 )د(

 لمعطاة على النحو التالي :( يمكن اشتقاق دالة الادخار من دالة الاستهلاك ا14س)
500)ج( + 0.2γ𝑑- = s )500)أ + 0.75γ𝑑-  =s 

500 )د( + 0.4γ𝑑- =s )500)ب + 0.25γ𝑑- =  s 

 ، فإن الدخل التوازني : 100( إذا زاد الانفاق الحكومي بمقدار 17س)
 011يزيد بمقدار  )أ( 011ينخفض بمقدار  )ج(

 011يزيد بمقدار  )ب( لا يتغير الاستثمار  ثابت )د(

، وتم تمويله بزيادة الضرائب الاجمالية الثابتة بنفس المقدار ، قإن 100( إذا زاد الانفاق الحكومي بمقدار 11س)

 الدخل التوازني :
 511يزيد بمقدار  )أ( 011ينخفض بمقدار  )ج(

 011يزيد بمقدار  )ب( 011يزيد بمقدار  )د(

وفي ظل عدم وجود  02115هو  m، والميل الحدي للاستيراد  02115دخار هو (  اذا كان الميل الحدي للإ19س)

 ضرائب دخل ، فإن المضاعف يساوي : 
 01 )أ( 0 )ج(

 5 )ب( 0)د(

 ( نتيجة لصدمات العرض الخارجية العكسية فإن :10س)
، ويؤدي ذلك الى رفع  منحنى العرض الكلي ينتقل إلى اليسار )ج(

 العمل ، وارتفاع الاسعار . الانتاج ، وارتفاع فرص

منحنى العرض الكلي ينتقل إلى اليسار ، ويؤدي ذلك الى خفض  )أ(

 الانتاج ، وانخفاض فرص العمل ،وارتفاع الاسعار 

فع ر منحنى العرض الكلي ينتقل إلى اليمين ، ويؤدي ذلك الى )د(

 الانتاج ، وارتفاع فرص العمل ، وانخفاض الاسعار .

، ويؤدي ذلك الى اليمين  ض الكلي ينتقل إلى( منحنى العر )ب(

 خفض الانتاج ، وانخفاض فرص العمل ،وارتفاع الاسعار

 مرتبطة بالمثال التالي : 14الى  11الفقرات التالية من 

افترض أن البنوك لا تحتفظ باحتياطات إضافية ، ولا يوجد تسرب للقروض خارج خزائن البنوك  ، وأن نسبة 

ريال كودائع نقدية أخرجها من خزانته في المنزل لفتح  10000، وأن أحد العملاء قدم  %5ي = الاحتياطي القانون

 حساب جاري .

 

 ( بناء على ذلك فإن الزيادات التي تحدثها هذه الوديعة في ارصدة الحسابات الجارية تساوي :11س)
 51111 )أ( 91111 )ج(

 211111 )ب( 01111 )د(

 يساوي :( مضاعف خلق الودائع 11س)
 01)أ( 9 )ج(

 5( )ب 21 )د(

 ( بناء على ذلك فإن الزيادات التي تحدثها هذه الوديعة في عرض النقود تساوي:14س)
 091111)أ( 21111 )ج(

 01111 )ب( 00111 )د(

 ، r = 0.3ونسبة الاحتياطي القانوني  c = 0.4( افتض أن نسبة ما يحتفظ به المودعون خارج خزائن البنوك 16س)

 يساوي: mفإن مضاعف عرض النقود 



 5)أ( 3 )ج(

 0 )ب( 2 )د(

 (وفقا لمنحنى فيليبس المتضمن للتوقعات قصير الأجل فإن انخفاض معدل البطالة الطبيعي يحدث بسبب :15س)
 ارتفاع معدل التضخم الفعلي عن معدل التضخم المتوقع . )أ( توقع العمال للتضخم الفعلي توقعا صحيحا . )ج(

 معدل التضخم المتوقع . معمعدل التضخم الفعلي تطابق  )ب( كل ما سبق . ()د

 



 

       أعداد : الجوهره 
 
  

 (102 ( )الاقتصاد الكلًمبادىء  ) قررم( الثالثالمستوى )   (الاقتصاد  قسم )تدرٌبً أسئلة اختبار  

 () ٌرجى الإجابة عن جمٌع الأسئلة الآتٌة باختٌار إجابة واحدة فقط 

 :كلما GDPنمو الناتج المحلً الاجمالً ٌزداد  (1)س

    
 قلت الصادرات )ب(  المستوردات زادت ) أ ( 

  سبقكل ما  )د (  زاد تراكم رأس المال )ج( 

 هو:العائد على راس المال   (2)س

  سبقلا شيء مما  )د ( سعر الفائدة )ج(  التضخم )ب(  البطالة )أ ( 

ٌُمثل   (3)س   : الانتاج الكلً من السلع والخدمات هو المنحنى الذي 

    
 منحنى فيليبس )ب(  PPFمنحنى امكانيات الانتاج  ) أ ( 

  درجة 45 خط ال )د (  عرض النقودمنحنى  )ج( 

ٌُعتبر احد مكونات الطلب الكلً   (4)س    :الانفاق الاستثماري 

  جملة خاطئة )ب(  جملة صحٌحة ) أ (     

 تٌار الفرد خلال فترة زمنٌة معٌنة:هً   Wealth الثروة     (5)س

  جملة خاطئة )ب(  جملة صحيحة ) أ (     

ٌُعتبر تضخم  (6)س  : ارتفاع اسعار السٌارات فً البلد 

  جملة خاطئة )ب(  جملة صحيحة ) أ (     

 =Yd الدخل المتاح     (7)س

    
 Y×T )ب(  Y+T ) أ ( 

  T-Y )د (  Y÷T )ج( 

 :GDPالناتج المحلً الإجمالً      (8)س

    

  خلال فتره زمنية معينةمن سلع وخدمات ه مواطنو البلد نتجإجمالي ما ي    ( أ )

ٌُنتج فً ال  ()ب  وخدمات سواء من قبل المواطنٌن أم غٌرهم خلال فتره زمنٌة معٌنةمن سلع بلد إجمالً ما 

 هو انتاج الحكومة من السلع والخدمات خلال سنة كاملة  )ج(

  سبقلا شيء مما   ( )د

 :فً شرٌان التدفق النقدي الدائري للدخل  Injectionٌداعا ٌُمثل ا     (9)س

    
 الضرائب )ب(  الادخار ) أ ( 

  الصادرات )د (  الواردات )ج( 

ملٌون ريال و ان الناتج المحلً بالاسعار  1200علمت أن الناتج المحلً الاجمالً بالاسعار الجارٌة لسنة ما ٌساوي إذا      (10)س

 ٌساوي: GDP Deflator الضمنً المخفض أو للأسعار القٌاسً الرقمملٌون ريال، فٌكون  1000الثابتة ٌساوي 

   200 )د (  120 )ج(   80 )ب(   100 )أ ( 

 قانون ساي للأسواق ٌنص على أن : (11)س

    
 يولد الدخل Gالانفاق الحكومي  )ب(  الطلب يخلق العرض ) أ ( 

  سبقلا شيء مما  )د (  العرض ٌخلق الطلب )ج( 

 :(ً )الارقام بالملٌار ريالمرتبطة بالمثال التال 16إلى  12الفقرات من 
 : موضحاً بالمعادلات التالٌةالنموذج الكٌنزي  افترض أن

 C=25+0.80Y      دالة الاستهلاك :       
 G=10الانفاق الحكومً :                

 I=20                       الانفاق الاستثماري:               
 

 ؟مقدار مضاعف الانفاق فً هذا الاقتصادكم  (12)س

  5 )د ( 3.5 )ج(  2.5 )ب(  2 )أ ( 

 ؟فً هذا الاقتصاد التوازنً  الدخلكم مقدار  (13)س

  ارملي 300 )د ( ٌارمل 275 )ج(  ارملي 120 )ب(  ارملي 100 )أ ( 
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 :فإن الدخل التوازنً سوف ٌزٌد بمقدار ، ار ريالملٌ  10بمقدار  نفاق الاستثماريت الاإذا زاد   (14)س

  ارملٌ 50 )د ( ارملي 40 )ج(  ارملي 30 )ب(  ارملي25  )أ ( 

 ٌساوي : ستهلاكالحدي للاالمٌل   (15)س

   0.9 )د (  0.40 )ج(   0.80 )ب(  0.20 )أ ( 

 دالة الادخار هً :     (16)س

    
  = 0.20Y-S + 25 )ب(  S = 25 + 0.25Y ) أ ( 

  S= -25 + 0.30Y )د (  S = 25+ 0.20Y )ج( 

 :حسابها ضمن الناتج القومً الإجمالًٌتعٌن  ما أنتجه من قمح ولم ٌقم ببٌعه للمطاحنم المزارعقٌمة ما ٌستهلك     (17)س

  جملة خاطئة )ب(  جملة صحٌحة ) أ (     

 الاقتصادي تشمل : ركودالتً تستخدم فً حالة ال توسعٌةالسٌاسة المالٌة ال   (18)س

    
 T تخفٌضاو  Gزٌادة  )ب(  T ةاو زياد Gتخفيض  ) أ ( 

  سبقلا شيء مما  )د (  Tأو تخفيض  Gتخفيض  )ج( 

  مرونة الاسعار والاجور هً من فرضٌات:     (19)س

    

 النظرية الكينزية  ( أ )

 النظرية النقدية  ()ب

 النظرٌة الكلاسٌكٌة  )ج(

  النظرية الاحادية  ( )د

 :قه عادة إرتفاع مستوى الأسعارأعلى نقطة فً الدورة الاقتصادٌة وتتمٌز بارتفاع أكبر فً مستوى الإنتاج ٌراف  (20)س

    

 Boom مرحلة الرواج  ( أ )

 Recoveryمرحلة الانتعاش   ()ب

 Recessionالركود مرحلة   )ج(

  لا شيء مما سبق  ( )د

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 طريقة حل المسائل
   في الأسفل     
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 من أهداؼ السياسة الاقتصادية الكلية : -1 

 الفترة التي يكوف فيها متوسط مستوى الأسعار في حالة هبوط :  -2

 Inflationالتضخم  -أ
 Deflationالانكماش  -ب
 Money Multiplierمضاعف النقود  -ج
 Net Exportationصافي التجارة الخارجية  د

 البطالة التي تحدث أثناء الركود الاقتصادي وقبل بلوغ الناتج الحقيقي مستوى الطاقة الانتاجية الكامنة هي : -3
 البطالة الدورية -أ

 البطالة الاحتكاكية -ب
 البطالة الموسمية -ج
 البطالة الهيكلية -د

  132  يساوي  2014 نقطة وأصبح في عاـ 120 كاف   2013 إذا علمت أف المستوى العاـ للأسعار في سنة  -4
 : 2014  نقطة فإف معدؿ التضخم في البلد في عاـ    

 %5  -أ
 %  10 -ب
 %15  -ج
 %20  -د

 طريقة الحل:

       معدؿ التضخم :

   
 =  

   
=0.10 

  
 
    

 النمو الاقتصاديتحقيق مستويات مقبولة من  -أ
 التوظيف الكامل للعمالة - -ب
 المحافظة على استقرار الأسعار -ج
 كل ما سبق -د



 

       أعداد : الجوهره 
 
  

 (102 ( )الاقتصاد الكلًمبادىء  ) قررم( الثالثالمستوى )   (الاقتصاد  قسم )تدرٌبً أسئلة اختبار  

 منحنى فيليبس يوضح العلاقة : -5
 العكسية بين الكمية المطلوبة والسعر -أ

 العكسية بين الواردات والدخل -ب
 الطردية بين الصادرات والدخل -ج
 العكسية بين معدؿ التضخم ومعدؿ البطالة -د

 خفاض الانتاج مصحوباً بارتفاع الأسعار يعُرؼ بػ :ان -6
 Recessionالركود  أ

 Depressionالكساد  ب
 Stagflationالركود التضخمي  ج
 Boomالرواج  د

 من أسباب التضخم : -7
 ارتفاع تكاليف الإنتاج -  -أ

 كونات الإنفاؽ القوميانخفاض أحد م -ب
 انخفاض كمية النقود المتداولة في الاقتصاد -ج
 كل ما سبق -د

 الطلب على النقود عند الكلاسيك يشمل أغراض المعاملات والاحتياط : -8
 جملة خاطئة ب  جملة صحيحة أ  

 يقل  إذا قاـ البنك المركزي بتخفيض نسبة الاحتياطي النقدي الإلزامي ) وهذا طبعاً في حالة الركود الاقتصادي ( فإف عرض النقد -9
 جملة خاطئة ب جملة صحيحة    أ  
 إذا قلت أسعار الفائدة فهذا يعني أف أسعار السندات سوؼ تقل : -11

 جملة خاطئة ب جملة صحيحة أ 
 تتكوف من :  MBالقاعدة النقدية  -11
 العملات لدى الجمهور خارج الجهاز المصرفي.   أ

 العملات التي بحوزة الناس في التداوؿ خارج الجهاز المصرفي + إجمالي الودائع لدى البنوؾ ب
 ة الإضافيةالعملات التي بحوزة الناس في التداوؿ خارج الجهاز المصرفي + الاحتياطات الإلزامية والاختياري - ج
 إجمالي الودائع لدى البنوؾ د
 في حالة الركود الاقتصادي يلجأ البنك المركزي إلى :  -12
 رفع نسبة الاحتياطي النقدي الإلزامي أ

 تخفيض نسبة الاحتياطي النقدي الإلزامي ب
 تثبيت نسبة الاحتياطي النقدي الإلزامي ج
 لا شيء مما سبق د
 تؤدي صدمة العرض التوسّعية إلى : -13
 نتقاؿ منحنى العرض الكلي إلى اليسار ) للإيضاح فإف هذا الاختيار يخص صدمة العرض الانكماشية  (ا  أ

 انتقاؿ منحنى العرض الكلي إلى اليمين  ب
 انتقاؿ منحنى الطلب الكلي إلى اليمين ج
 ثبات منحنى العرض الكلي  د
 سعار :صدمة العرض التوسّعية تؤدي إلى ارتفاع الإنتاج مع ارتفاع الأ -14

 جملة خاطئة ب جملة صحيحة أ 
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